
cotidianul sătmărenilor

www.gazetanord-vest.ro     www.nordvest-tv.ro

Miercuri, 3 iunie 2026 Anul XXXVII, nr. 10326, editat la Satu Mare, 12 pagini, 4 lei

ISSN 1221 - 0102

PROMIŢĂTOR
Copilul-minune al șahului din
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internațional
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TRAGEDIE

Un tânăr de 18 ani
din județ, găsit 

decedat într-o anexă
a locuinței sale

8 Polițiștii au fost alertați printr-un apel la 112 efectuat de
tatăl tânărului, iar cercetările sunt în desfășurare pentru 
stabilirea tuturor împrejurărilor cazului

PRECIZĂRI
Activitatea instanței se va desfășura

în condiții normale, fără
disfuncționalități, la Satu Mare

Având în vedere
informațiile apărute în spațiul public
referitoare la posibila adoptare a unor
forme de protest de către grefierii
membri ai Sindicatului Național al
Grefei Judiciare – Dicasterial, Tri-
bunalul Satu Mare aduce la
cunoștința opiniei publice faptul că
activitatea instanței se va desfășura în
perioada 2–5 iunie 2026 în condiții
normale, fără disfuncționalități.

Ședințele de judecată vor
avea loc conform programărilor sta-
bilite anterior, iar activitatea tuturor
compartimentelor administrative ale
instanței se va desfășura fără
modificări ale programului de lucru
cu publicul, urmând ca, în urma
consultărilor organizate pentru fa-

milia ocupațională de funcții
bugetare „Justiție” cu reprezentanții
organizațiilor sindicale, ce vor avea
loc în data de 04.06.2026, să fie
adoptate măsurile ce se impun, în
funcție de rezultatele acestora.

Tribunalul Satu Mare își
reafirmă angajamentul pentru asigu-
rarea continuității actului de justiție
și a bunei desfășurări a activității ju-
diciare.

În același timp, corpul de
magistrați își exprimă solidaritatea cu
demersurile inițiate de grefieri, sub-
liniind importanța respectării drep-
turilor profesionale și a asigurării
unui dialog instituțional constructiv
pentru soluționarea revendicărilor
acestora.
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În această seară, de la ora
obișnuită, 20.00, a emisiunii „Ac-
tualitatea sătmăreană”, vă invităm
să urmăriți o ediție specială
dedicată unui eveniment deosebit
pentru comunitatea noastră. Vom
vorbi despre Ceremonia de
Chartare a clubului Lions Club
Civitas Satu Mare, eveniment care
a reunit oameni implicați, generoși
și dornici să contribuie la dez-
voltarea și bunăstarea comunității
locale.🤝

O seară elegantă, plină

de emoție, solidaritate și proiecte
dedicate celor care au nevoie de
sprijin. Veți cunoaște membri
fondatori, invitați de prestigiu și
veți afla care sunt obiectivele
noului club și modul în care acesta
își propune să se implice în viața
comunității sătmărene. Nu ratați,
în această seară, la ora 20:00, Actu-
alitatea sătmăreană, pe Nord Vest
TV! O seară specială cu oameni
deosebiți, uniți de dorința de a face
bine și de a construi o comunitate
mai puternică.
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OPINIE DE GAZETAR

De: CEZARINA ADAMESCU –
Editorialist la VERTICALI pEN-
TRU ROMÂNIA, corespondent
la galați, poetă, prozatoare, eseistă,
dramaturg, editor  şi redactor on-
line, Membră a UNIUNII SCRII-
TORILOR DIN ROMÂNIA;

La Mila 83 a fluviului
gălățean, aproape de Malul Dunării
bătrâne, se petrec nu numai lucruri
bune, dar și, din păcate, evenimente
tragice. În Cartierul Mazepa, - zonă
rezidențială – în centrul orașului, la
nici 100 de metri de fluviul acesta
bătrân și obosit, atât de bătrân și de
obosit încât nu se mai miră de nimic,
s-a produs evenimentul despre care
vorbesc toate ziarele, rețelele media
și jurnaliștii particulari.  

- MARTOR OCULAR - 
ROMÂNIA ÎN STARE DE

ALERTĂ
În crucea nopții din data de

29 mai curent, la orele 1,53, o alarmă
extremă a trezit urbea din somn. Peste
doar câteva minute, o explozie
puternică s-a declanșat la unul din blo-
curile rezidențiale ale Galațiului, la ulti-
mul nivel al Blocului Br 1b, sc 2,
produsă de o dronă care a dărâmat
colțul blocului de lângă fostul ”STI-
REX”, zona centrală vizavi de comple-
xul ”Potcoava de Aur”. Impactul a fost
urmat de un incendiu, care “a pus pe jar”
atât pe locuitorii acelui imobil cu 10 ni-
vele, plus unul, acoperiș, la etajul 11.

Nu numai locatarii respectivului
bloc au fost alertați și speriați, dar și
cei din întreg cartierul, și din cartie-
rele vecine

A fost ceva între cutremur

puternic, și incendiu devastator. Totul
era scufundat în beznă, la propriu și la
figurat, astfel încât, chiar dacă ieșeai
afară sau priveai de pe balcoane de la
etajele superioare, nu puteai distinge
nimic clar, decât un foc uriaș care-și în-
tindea limbile spre cer. În schimb, sire-
nele asurzitoare, mașinile pompierilor,
mașinile poliției, ale SMURD-ului, ale
salvărilor (cel puțin 10 mașini) au dat
alarmă generală, timp de jumătate de
oră, sunând continuu.

E firesc ca locuitorii din car-
tierele Mazepa I și II și chiar centrul
orașului să nu mai doarmă și să aștepte
o explicație oficială, din partea Ministe-
rului Apărării Naționale, a televiziuni-
lor de știri sau a rețelelor de socializare.
Dar la TV se derulau cu totul alte emi-
siuni, de folclor, de divertisment, care
nu au fost întrerupte, într-o asemenea
stare de urgență. 

În sfârșit, aproape de ora
3,00 am primit ca lămurire primele
imagini pe Facebook, de la particulari,
care au surprins deflagrația în detaliu.
Da, e vorba de unul din blocurile turn,
din șirul celor șapte, cunoscute cu indi-
cativul BR-uri, cu multe scări, cu locui-
tori gălățeni sau din alte părți, care
dormeau liniștiți în paturile lor. 

70 dintre aceștia, din blocul
respectiv, au fost evacuați, așa cum erau,
în pijamale ... fără posibilitatea de a-și
lua strictul necesar unei supraviețuiri, de
teamă să nu se prăbușească structura
blocului. Restul locatarilor s-au descur-
cat, având unde să stea, la rude și chiar
la hotel, până se vor lua măsuri de redre-
sare a blocului, a cărui structură, din fe-
ricire, nu a fost afectată. 

Ideea care ne vine în minte,
poate fi aceasta: pe timp de pace, astfel
de evenimente și mobilizări în forță,

(chiar dacă necesare, urgente), sub im-
periul unui atac aerian, cu drone și chiar
cu rachete, sunt mai puțin obișnuite ...
ori, gălățenii nu prea au avut parte de
asemenea surprize nocturne … la ce să
ne așteptăm, așadar?

panica a fost extrem de amplificată
la nivel de oraș

Imediat, au început să zbâr-
nâie telefoanele, și apelurile stringente,
prin mesajele de pe Facebook, Tik-Tok,
WhatsApp, Instagram, pentru a afla ce
se întâmplă, cu toate că au fost și co-
mentarii pe rețelele de socializare care
nu aveau nimic de-a face cu evenimen-
tul. Majoritatea și-a exprimat indigna-
rea, nemulțumirea pentru proasta
gestionare a unui eveniment de aseme-
nea anvergură, dar și împotriva clasei
politice incapabile să gestioneze un
astfel de eveniment. 

părerile erau împărțite -  ba rușii le-
au trimis, ba ucrainenii

Să înțelegem că a început
războiul în care am fost împinși de terțe
forțe obscure? Să fie o greșeală de ateri-
zare la punct fix a unor mașini de război,
purtătoare de moarte? 

Nu, pentru că, dronele au
fost interceptate cu o oră înainte, pe
radar, au fost urmărite, au făcut viraje în
jurul obiectivelor și li s-a dat undă verde
și permisiunea de a atinge un obiectiv
în care existau civili, și încă mulți. Nu
mai vorbesc de cei care se aflau la ora
aceea pe stradă, din diverse motive și au
riscat să le cadă în cap, fie bucăți imense
de metal, fie de ciment și mortar, de-
sprinse de suflul exploziei.

Ferească Dumnezeu! Nu mai ai
siguranța de a circula liber pe

stradă, fără să-ți cadă o dronă în
cap!

Un alt lucru extrem de
supărător este dezinformarea. Rețelele
de socializare, posturile de radio aservite
unor partide, dau drumul unor știri
alarmante (se mizează pe asta!), astfel ca
oamenii să fie tot timpul speriați, con-
fuzi, derutați, să nu mai știe să discearnă
adevărul de exagerările și manipulările
celor care au interese majore ca
populația să fie dusă în eroare. 

În astfel de situații, poți s-o
iei lesne razna, total scufundat în min-
ciuni, știri proaste, și o totală confuzie.
Ce au făcut însă, toate sistemele de su-
praveghere, dotate cu radare și altele?
Nimeni nu ne va răspunde ...?

Gândiți-vă însă, la un ase-
menea bloc, cu 10 etaje, cu 5 scări și cu
sute de apartamente, plus magazinele
de la parter, unde locuiesc sau lucrează,
oameni, tineri sau bătrâni, și locuiesc fa-
milii cu copii, poate cu probleme grave
de sănătate ... cum au primit acest im-
pact în miez de noapte? Câți s-or fi spe-
riat, câți copii nu au sărit din somn,
câtor bătrâni nu le-a sărit inima din
piept, câți au fost nevoiți să ia un pumn
de medicamente ca să-și revină, câți au
avut parte de atacuri de panică grave?

Oare nimeni nu se
sinchisește de soarta oamenilor care nu
au nici o vină, că națiuni străine se
războiesc pentru o bucată de teren în
plus sau în minus ... nimeni nu se
sinchisește că lumina a fost întreruptă,
gazul și toate celelalte utilități oprite, lo-
catarii au luat calea părăsirii locuințelor
proprii, ajunse vraiște?

Problemele s-au extins în în-
treaga Europă, având de suferit țări care
nu au nimic de-a face cu invaziile unor
țări asupra altora. Starea de război te

paralizează, îți distruge nervii, planurile,
proiectele, sănătatea, poate viața; ca să
nu mai vorbim că este total inumană și
profund antimorală ... și ca de obicei, ni-
meni nu se poate pronunța pentru că e
vorba de o confuzie instituțională, sau
de limitări și probleme care nu pot fi de-
secretizate.

Este simplu să urmărești știri
și evenimente la TV, la Radio sau pe
rețelele de socializare, din alte orașe și
țări și chiar să-ți dai cu părerea ... dar
când e vorba de orașul tău, de cartierul
tău, de blocul în care locuiești, sau de
blocul vecin, atunci să vezi pe viu ce
înseamnă război, arme nucleare, explo-
zii, răniți, ruine, sirene, și tot ce implică
o conflagrație. 

Trebuie să trăiești momen-
tul impactului, ca să poți să-ți dai cu
părerea ... în rest, compasiunea și scuzele
de complezență nu mai înseamnă
nimic ... realitatea întrece cu mult închi-
puirea. 

Cine îi poate apăra pe
cetățenii pașnici? Cei de la Ministerul
Apărării dau din umeri sau oferă
explicații de-a dreptul penibile ... și dacă
pe unii semeni nu-i mai sperie o bombă,
o rachetă, o dronă, fiind obișnuiți cu de-
zastrele pe care le-au provocat singuri,
pe noi, da, ne sperie și ne îngrozește,
uneori, chiar ne și omoară. 

Nu-ți trebuie arsenale nu-
cleare pentru a doborî un om. E de
ajuns să-l distrugi psihic, să-l faci să nu
mai aibă încredere și speranță într-o
bătrânețe liniștită, într-o viață normală
... în care să nu te temi să umbli pe stradă
și nici să stai în casă. Până la urmă,
nicăieri nu mai ești sigur de nimic.

Din păcate, sau din fericire,
doar în Dumnezeu mai putem avea în-
credere!

VERTICALI pENTRU ROMÂNIA: INCURSIUNI DE SUFLET

VEȘTI BUNE PENTRU SĂTMĂRENI

Revine una dintre cele mai iubite curse 
externe de pe Aeroportul Satu Mare

Aeroportul Internațional
Satu Mare anunță reluarea unei curse
externe mult așteptate de pasagerii
din județ și din întreaga regiune. În-
cepând cu data de 8 iunie 2026, com-
pania Tailwind Airlines va opera din
nou zborurile directe pe ruta Satu
Mare – Antalya, oferind turiștilor
posibilitatea de a ajunge rapid într-
una dintre cele mai populare
destinații de vacanță din Turcia.

O destinație preferată de turiștii din

regiune
Antalya se numără printre

cele mai căutate destinații estivale de
către români, fiind recunoscută pentru
plajele sale spectaculoase, resorturile
moderne și numeroasele atracții turis-
tice. Reluarea acestei curse vine în în-
tâmpinarea cererii constante din partea
pasagerilor care aleg anual litoralul
turcesc pentru concediile de vară.

Zborul direct dintre Satu
Mare și Antalya reprezintă o alternativă
comodă și eficientă pentru locuitorii

județului și ai zonelor învecinate, elim-
inând necesitatea deplasărilor către alte
aeroporturi din țară.

Zboruri săptămânale pe tot parcur-
sul sezonului estival

Potrivit programului
anunțat, Tailwind Airlines va opera
cursa în fiecare zi de luni, pe durata se-
zonului de vară 2026. Decolarea de pe
Aeroportul Internațional Satu Mare
este programată la ora 10:15, ora locală.

Reluarea acestei conexiuni

aeriene contribuie la diversificarea ofer-
telor de călătorie disponibile din județ
și consolidează rolul Aeroportului
Internațional Satu Mare în facilitarea
accesului către destinații turistice
internaționale apreciate de public.

Vești bune pentru iubitorii
vacanțelor la mare

Reintroducerea zborului di-
rect către Antalya reprezintă o veste
excelentă pentru cei care își planifică
vacanța de vară și doresc să ajungă rapid

la malul Mării Mediterane. Destinația
continuă să fie una dintre cele mai so-
licitate în sezonul estival, datorită
condițiilor excelente de cazare, servici-
ilor turistice de calitate și climatului fa-
vorabil.

Reprezentanții Aeroportu-
lui Internațional Satu Mare îi invită pe
pasageri să profite de această oportuni-
tate și le transmit că îi așteaptă cu drag
la bordul cursei care va inaugura se-
zonul estival 2026 pe ruta Satu Mare –
Antalya.
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Satu Mare are, începând
de acum, un nou ambasador al
implicării civice și al
voluntariatului. Lions Club
Civitas Satu Mare și-a celebrat
chartarea oficială în cadrul unui
eveniment festiv de amploare,
care a reunit peste 150 de invitați
din românia și din străinătate,
marcând astfel intrarea oficială a
clubului în marea familie
internațională Lions.

Momentul reprezintă
începutul unei noi etape pentru
comunitatea sătmăreană, prin
constituirea unei organizații care
își propune să dezvolte proiecte
cu impact social, educațional și
umanitar, în beneficiul
cetățenilor.

peste 42 de membri fondatori,
uniți de dorința de a servi
comunitatea

Lions Club Civitas Satu
Mare pornește la drum cu peste 42
de membri fondatori, oameni din
diverse domenii de activitate care
au ales să se implice activ în viața
comunității și să contribuie la
dezvoltarea unor proiecte menite să

răspundă nevoilor locale.
Sub deviza internațională

„We Serve”, membrii noului club și-
au asumat misiunea de a promova
solidaritatea, responsabilitatea
socială și sprijinul acordat
persoanelor aflate în nevoie, în
concordanță cu principiile
organizației Lions International.

Liderii Lions românia, prezenți
la ceremonia de chartare

I m p o r t a n ț a
evenimentului a fost subliniată și de
prezența unor reprezentanți de

marcă ai Districtului Lions
România. La ceremonie au
participat District Governor
Alexandru Grigorovici, Past
District Governor Mirela
Grigorovici, Immediate Past
District Governor Manuel Seles,
Past District Governor Florian
Dacin, precum și numeroși lideri și
membri ai cluburilor Lions din
întreaga țară.

Discursurile susținute în
cadrul evenimentului au evidențiat
rolul esențial pe care organizațiile
de voluntariat îl au în dezvoltarea

comunităților și în susținerea
proiectelor cu impact social.

Distincții de prestigiu și
momente emoționante

Un punct de atracție al
serii l-a constituit acordarea unor
distincții și recunoașteri pentru
persoanele care susțin valorile și
proiectele Lions.

Printre cele mai
emoționante momente s-a numărat
acordarea distincției Melvin Jones
Fellow (MJF) lui Gabriel Mihali.
Considerată cea mai înaltă formă
de recunoaștere oferită de Fundația
Internațională a Cluburilor Lions
(LCIF), această distincție
recompensează implicarea
remarcabilă și contribuția
semnificativă la dezvoltarea
proiectelor umanitare și
comunitare.

O seară de sărbătoare și
comunitate

Atmosfera festivă a fost
completată de momente artistice
susținute de dansatorii școlii Lead
& Follow Carei, de tineri artiști
locali și de DJ Codre, care au
contribuit la succesul
evenimentului.

Prezentarea ceremoniei a

fost asigurată de Anișoara Deak și
Florin Mureșan, care au ghidat
invitații prin momentele
importante ale serii.

Evenimentul a beneficiat,
de asemenea, de sprijinul mai
multor sponsori și parteneri media
din județul Satu Mare, a căror
contribuție a făcut posibilă
organizarea și promovarea
ceremoniei de chartare.

Un început promițător pentru
comunitatea sătmăreană

Reprezentanții Lions
Club Civitas Satu Mare au transmis
că lansarea oficială nu reprezintă
finalul unui proiect, ci începutul
unui drum care va aduce numeroase
inițiative în folosul comunității.

„Această lansare nu
reprezintă un final, ci începutul
unui drum pe care ne dorim să
construim proiecte cu impact real
pentru comunitatea sătmăreană”, au
transmis reprezentanții noului club.

Prin înființarea Lions
Club Civitas Satu Mare, județul
câștigă o nouă organizație dedicată
voluntariatului, solidarității și
implicării civice, pregătită să
transforme deviza „We Serve” într-
o realitate concretă pentru
comunitatea locală.

NOU ÎN SĂTMAR

Lions Club Civitas Satu Mare, lansat oficial.
peste 40 de membri fondatori își asumă pro-
iecte pentru comunitate 
8 Noua organizație de voluntariat și servicii comunitare a fost inaugurată în prezența a peste 150 de
invitați din țară și din străinătate

V i c e p r i m a r u l
municipiului Satu Mare, Raul
Băbțan, a participat la festivitatea
de absolvire a elevilor de clasa a
XII-a de la Colegiul Național „Ioan
Slavici”, eveniment care a marcat
încheierea unei etape importante
din viața tinerilor și începutul unui
nou drum spre maturitate și carieră.

În mesajul adresat
absolvenților, viceprimarul i-a
încurajat să aibă încredere în
propriile forțe, să își urmeze visurile
și să nu renunțe în fața
dificultăților.

„Privindu-i pe acești
tineri, mi-am amintit că fiecare

generație are propriile visuri,
provocări și drumuri de urmat. Le-
am transmis să aibă curajul de a
crede în ei, să muncească pentru
obiectivele lor și să nu renunțe
atunci când întâlnesc obstacole”, a
declarat Raul Băbțan.

Totodată, viceprimarul și-
a exprimat speranța că mulți dintre
absolvenți vor reveni la Satu Mare
după finalizarea studiilor și
acumularea experienței
profesionale, contribuind la
dezvoltarea comunității locale.

„După ce vor acumula
experiență și își vor construi cariera,
sper să îi regăsim acasă, la Satu

Mare. Orașul nostru se dezvoltă și
are nevoie de energia, competența
și implicarea lor”, a transmis
viceprimarul municipiului Satu
Mare.

La final, Raul Băbțan i-a
felicitat pe absolvenți pentru
rezultatele obținute și le-a urat
succes la examenul de Bacalaureat,
precum și în toate proiectele și
provocările care îi așteaptă în viitor.

Festivitatea s-a desfășurat
într-o atmosferă emoționantă,
reunind elevi, profesori, părinți și
invitați, toți celebrând una dintre
cele mai importante etape din
parcursul educațional al tinerilor.

Viceprimarul raul băbțan, alături de absolvenții Colegiului Național
„Ioan Slavici” la festivitatea de încheiere a liceului 

FLORIN DURA

GINECOLOGIE
La Cabinet Dr. Coica, B-dul Lu-
cian Blaga Bloc CU 8 ap.2  va con-
sulta

In fiecare  vineri  a lunii
Dr. Szendrei Emanuel

MEDIC SpECIaLISt 
ObStEtrICa – 
GINECOLOGIE 

*Consultatii  de Specialitate
*Monitorizare sarcina
*Ecografie
*Test Babes Papanicolau
* Insertie /suprimare sterilet
Programari la telefon 0732116832

DErMatOVENErOLOGIE
Dr. Iulia ardelean

MEDIC SpECIaLISt 
DErMatOVENErOLOGIE
Programari :tel.0740090926
Program Luni Joi si Vineri 8:00 –
15:00
Marti si  Miercuri  13:00 – 20:00
- Consultatii
- Dermatoscopie
- Crioterapie
- Radiocauterizare
- Excizii
- Biopsii
-Estetica Medicala 

pSIHIatrIE
Zilnic intre orele 11:00-13:00 
la Cabinet Dr. Coica, va consulta:

Dr. peter Viorica
MEDIC prIMar 

pSIHIatrIE
Programări: 0261.766.390;
0261.779.999

CarDIOLOGIE
Zilnic la Cabinet Dr. Coica, va
consulta:

Dr. Farcaş Claudia
MEDIC prIMar 
CarDIOLOGIE

Programări: 0740.314.450
Consultatiile se fac in baza progra-
marilor
Program cabinet cardiologie
Marti        10:00 – 13:00
Miercuri  10:00 – 13:00
Joi             10:00 -  13:00

ONCOLOGIE
In fiecare Marti la Cabinet Dr.
Coica, bl. CU 18/1 va consulta:

Dr. aracs Loredana
MEDIC prIMar 

ONCOLOGIE
Programări: 0771.630.015

ENDOCrINOLOGIE
În fiecare Marti si Joi între orele 
13:00-18:00 la Cabinet Dr. Coica,  

va consulta:

Dr. Stancu Lapuste ramona
MEDIC SpECIaLISt EN-

DOCrINOLOGIE
Programări: 0743.041.775;
0261/766390; 0740.011.578

NEUrOLOGIE
În fiecare Marti si Joi intre orele
15:00-18:00  la Cabinet Dr.
Coica, str. Lucian Blaga CU6/2,
va consulta:

Dr. Costin Nicoleta
MEDIC prIMar 

NEUrOLOG
Programări: 0732.116.832;
0723.974.823

Consultații de specialitate la Cabinet Dr. Coica
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DIALOG

Audiențele continuă la Primăria
Satu Mare: viceprimarul Cristina
Tămășan-Ilieș, în dialog direct cu
cetățenii
8 Administrația locală pune accent pe comunicarea deschisă și identificarea
soluțiilor concrete pentru problemele semnalate de sătmăreni

Conducerea Primăriei
Municipiului Satu Mare continuă se-
siunile de audiențe dedicate
cetățenilor, consolidând astfel dia-
logul direct dintre administrația
locală și comunitate. În cadrul întâl-
nirilor organizate periodic,
reprezentanții administrației ascultă
problemele și propunerile
sătmărenilor, oferind îndrumare și
sprijin pentru găsirea celor mai
potrivite soluții.

Marți, viceprimarul
Cristina Tămășan-Ilieș s-a întâlnit
cu cetățenii înscriși în audiențe, dis-
cutând punctual despre aspectele
semnalate și analizând posibilitățile
de rezolvare a problemelor prezen-
tate.

Fiecare sesizare contează
Potrivit viceprimarului

Cristina Tămășan-Ilieș, dialogul direct
cu cetățenii reprezintă una dintre cele
mai importante legături dintre
administrația publică și comunitate.

„Dialogul direct cu

sătmărenii rămâne una dintre cele mai
importante punți dintre administrație
și comunitate. Am continuat astăzi se-
siunile de audiențe, întâlnindu-mă cu
sătmărenii înscriși pentru a discuta de-
schis, punctual și aplicat despre prob-
lemele și nevoile semnalate. Fiecare
sesizare contează, iar prin comunicare,
implicare și colaborare putem identi-
fica soluții concrete pentru comuni-
tatea noastră”, a transmis viceprimarul
municipiului Satu Mare.

În cadrul audiențelor au fost

abordate diverse teme de interes pentru
cetățeni, de la probleme administrative
și infrastructură până la aspecte care țin
de serviciile publice locale, toate fiind
analizate în vederea identificării unor
soluții eficiente și aplicabile.

Satu Mare CITY Portal – un in-
strument modern pentru comuni-
carea cu administrația

Reprezentanții Primăriei
încurajează cetățenii să utilizeze plat-
forma digitală Satu Mare CITY Portal,

un instrument modern care facilitează
comunicarea rapidă și eficientă cu
administrația locală.

Prin intermediul portalului,
sătmărenii pot accesa servicii publice
online, pot transmite sesizări și
solicitări, precum și pot urmări stadiul
de soluționare al problemelor sem-
nalate.

„Pentru o comunicare
rapidă și eficientă cu administrația
locală, vă încurajez să utilizați Satu
Mare CITY Portal. Aici puteți accesa
serviciile disponibile, transmite sesizări
și urmări soluționarea problemelor
într-un mod simplu și accesibil”, a mai
precizat Cristina Tămășan-Ilieș.

Administrație aproape de cetățeni
Prin organizarea constantă a

audiențelor și dezvoltarea instru-
mentelor digitale de comunicare,
Primăria Municipiului Satu Mare își
propune să mențină o relație apropiată
cu cetățenii și să răspundă cât mai efi-
cient nevoilor comunității. Dialogul
direct și implicarea activă a locuitorilor
rămân elemente esențiale pentru dez-
voltarea orașului și îmbunătățirea
calității vieții în municipiu.

FLORIN DURA

EcoSalvatorii, la
final: peste 1800 de
copii din cinci județe
au participat la ediția
din acest an 

Peste 1800 de copii din
județele Cluj, Satu Mare, Sălaj,
Maramureș și Bihor încheie ediția
2026 a proiectului educațional Eco-
Salvatorii printr-o serie de evenimente
dedicate Zilei Mediului, organizate
sub conceptul „Marșul EcoPălăriilor”. 

Finalul proiectului va fi
marcat cum se cuvine: pe 5 iunie, în-
cepând cu ora 10:00, micii EcoSal-
vatori vor participa la un mare
eveniment, la Shopping City Satu
Mare – terasa Capricci.

Derulat în grădinițe și școli,
proiectul a reunit în această ediție
1855 de copii înscriși în activități, 101
cadre didactice participante, 80 de
activități înscrise în EcoConcursul
desfășurat în grupul EcoSalvatorii de
pe Facebook și mii de ecofapte real-
izate și raportate în premieră în Jur-
nalul de EcoNomisire.

Tema ediției din acest an a
fost EcoNomisirea și a urmărit dez-
voltarea unor comportamente re-
sponsabile legate de consum, resurse și
protejarea mediului. EcoSalvatorii
promovează educația ecologică prin
10 direcții tematice: EcoNomisire,
EcoRespect, EcoReutilizare, EcoRe-
ciclare, EcoPlantare, EcoColectare,
EcoLocal, EcoLogizare, EcoResurse și
implicare activă în comunitate.

Proiectul are la bază colab-
orarea dintre copii, cadre didactice,
părinți, autorități locale și parteneri
educaționali, iar în fiecare județ sunt
implicați 10 Lideri EcoSalvatori –
persoane reprezentative din comuni-
tate care susțin proiectul și
promovează mesajele acestuia în rân-
dul copiilor și al familiilor.

Timp de șase săptămâni,
copiii au transformat grija pentru
natură într-o adevărată aventură
practică și au participat la provocări
tematice prin care au descoperit că
schimbarea începe prin gesturi mici,
făcute zi de zi.

”Un element important al
ediției din acest an a fost introducerea
Jurnalului de EcoNomisire, un instru-
ment prin care fiecare EcoFaptă
realizată de copii a fost contabilizată.
Pentru prima dată în proiect, impactul
activităților a fost măsurat concret
prin numărul de EcoFapte realizate în
comunitate, transformând gesturile
mici ale copiilor în rezultate vizibile și
cuantificabile. În spatele acestui
proiect se află o comunitate care a ales
să creadă în puterea educației prin ex-
emplu, implicare și fapte mici făcute
zi de zi. Mulțumim partenerilor care
au fost alături de EcoSalvatori în
această ediție: Inspectoratele Școlare
Județene Satu Mare, Sălaj, Cluj,
Maramureș și Bihor, Primăriile Zalău
și Baia Mare, Shopping City Satu
Mare și Wonderland Resort Cluj.”,
spune Otilia Matioc, coordonatorul
proiectului. Evenimentele finale ded-
icate Zilei Mediului vor reuni copiii
participanți în cadrul Marșului
EcoPălăriilor, o paradă a creativității și
a mesajelor pentru natură, în care
copiii vor purta pălării realizate din
materiale reciclate și vor transmite,
prin pancarde, lozinci și momente
artistice, mesaje pentru un viitor mai
responsabil.

Programul evenimentelor
finale ale proiectului include:
· Marșul EcoPălăriilor
· Flash mob – Dansul Eco-
Salvatorilor
· Momente artistice și
activități tematice
· Întâlniri cu Liderii EcoSal-
vatori și partenerii proiectului

Asociația Caiac SMile a par-
ticipat și în acest an la Zilele Clujului și
a organizat din nou activități gratuite
de caiac pe lacul Chios, dedicate tu-
turor clujenilor care au vrut să de-
scopere sportul cu caiacul, inclusiv
persoanelor cu dizabilități și familiilor
acestora. Este cea de-a cincea prezență
consecutivă a asociației din Satu Mare
la evenimentele orașului de pe Someș. 

Anul acesta, Caiac SMile, în
parteneriat cu Walking Month, au adus
în Parcul Central două echipamente de
ciclism adaptat dedicate persoanelor cu
dizabilități locomotorii, cu ajutorul
cărora acestea pot să facă mișcare, să
călătorească sau să participe la
competiții sportive. Aceste echipa-
mente oferă o mobilitate și un grad de
independență mult crescute față de un
scaun rulant standard, fiind benefice și
pentru îmbunătățirea sistemului car-
diovascular sau dezvoltarea muscula-
turii superioare. 

„Accesibilitatea contează
pentru fiecare dintre noi, nu doar pen-
tru persoanele cu nevoi speciale.
Echipamentele pe care le folosesc per-
soanele cu dizabilități în sport adaptat
vor fi echipamentele de care vom avea
nevoie și noi ca sportivi când vom
îmbătrâni și nu ne vom mai putea
mișca la fel, dar vom vrea în continuare
să facem sport. Vrem să ajutăm comu-

nitatea să înțeleagă că un oraș accesibil
și inclusiv este pentru noi toți.”, spune
Ionuț Stancovici, președintele
Asociației Caiac SMile. 

Activitățile sportive adap-
tate continuă la cursa NO LIMITS,
secțiune specială dedicată per-
soanelor cu dizabilități, la .msg
Maraton Apuseni

În 2025, Maraton Apuseni
a avut primul concurent cu dizabilități
locomotorii înscris la start. Alex Tache
a parcurs un traseu de 10 km într-o
bicicletă special adaptată, donată de
.msg România, care i-a permis să în-
frunte toate obstacolele din timpul
competiției, dar și propriile limite.  

În 2026, organizatorii .msg
Maraton Apuseni au extins provocarea
și au lansat  competiția NO LIMITS.
Pe 6 iunie, patru persoane cu
dizabilități în biciclete adaptate vor
concura în echipă mixtă, vor trebui să
găsească soluții, să se adapteze traseului
și să obțină cel mai bun timp.  

„ Am participat cu Alex
Tache la .msg maraton cu echipamen-
tul adaptat ediția trecută. Să-l văd cum
concurează cot la cot alături de ceilalți
alergători, că este susținut și chiar ajutat
a fost extraordinar. Se opreau oamenii
să-l aplaude și să-l felicite în timpul cur-
sei, ne-au ajutat la urcările abrupte să
împingem quad-ul la deal. Atmosfera

și spiritul de echipă al maratoniștilor și
al tuturor sportivilor ne-au motivat să
continuăm și să mergem și mai departe
cu accesibilizarea ciclismului și
atletismului montan. Suntem siguri că
în acest an, când vom merge cu 4 bici-
clete adaptate și 4 sportivi cu
dizabilități, vom avea parte de și mai
multă susținere și de o primire și o in-
tegrare și mai frumoasă.”, adaugă Ionuț
Stancovici. 

Caiacul nu lipsește de la Sports Fes-
tival  

În perioada 11 - 14 iunie
2026, Caiac SMile va participa la
Sports Festival, cel mai mare eveniment
dedicat sporturilor, din România. Se-
siunile de caiac oferite de antrenorii și
voluntarii asociației Caiac SMile sunt
gratuite, nefiind necesară programare
prealabilă. Acțiunea va avea loc pe lacul
Chios din Parcul Central și se
adresează tuturor celor care doresc să se
bucure de acest sport, indiferent de
vârstă sau abilitate fizică. 

„Întotdeauna la Sports Fes-
tival am avut parte de un număr extrem
de mare de oameni care au dorit să
încerce acest sport. Mulți dintre ei știu
să vâslească singuri și vin doar să se bu-
cure de o tură pe lac alături de familie.
Mă bucură enorm că acest festival
aduce tot mai mulți copii și tot mai

multe familii să facă sport împreună.
Asta facem și noi prin activitățile noas-
tre, aducem familiile împreună să facă
același sport împreună cu membrul
familiei cu dizabilități.”, spune Ionuț
Stancovici. 

Despre Caiac SMile
Asociația Club Sportiv

Caiac SMile, în cei 8 ani de activitate, a
evoluat dintr-o simplă organizație
sportivă într-o adevărată comunitate
construită pe nevoile sociale,
educaționale, sportive și profesionale
ale persoanelor marginalizate, din
medii defavorizate, în special ale celor
cu dizabilități.

Pornind de la pasiunea pen-
tru caiacul de performanță, organizația
a reușit să depășească bariere și să aducă
oamenii împreună prin sport. Misi-
unea Caiac SMile s-a transformat într-
una profundă și nobilă. Dincolo de
activitățile sportive, asociația și-a extins
misiunea, sprijinind accesibilizarea în
domenii esențiale precum educația, in-
tegrarea socială și incluziunea. 

Cei care doresc să susțină
evenimentele sportive ale asociației, pot
trimite un SMS cu textul SMILE la
8845 pentru a dona 2 euro lunar pen-
tru accesibilizarea și promovarea
sportului fără bariere pentru per-
soanele cu nevoi speciale.

PERSEVERENȚĂ

Caiac SMile a continuat tradiția participării la Zilele
Clujului cu lecții gratuite de caiac pe lacul Chios și
demonstrații de echipamente sportive dedicate 
persoanelor cu dizabilități
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TRAGeDie

Un tânăr de 18 ani din județ, găsit
decedat într-o anexă a locuinței sale
8 Polițiștii au fost alertați printr-un apel la 112 efectuat de tatăl tânărului, iar
cercetările sunt în desfășurare pentru stabilirea tuturor împrejurărilor cazului

O tragedie s-a petrecut
în noaptea de 2 iunie în locali-
tatea Acâș, unde un tânăr în
vârstă de 18 ani a fost găsit dece-
dat într-o anexă a gospodăriei
familiei.  Descoperirea a fost
făcută de tatăl acestuia, care a so-
licitat imediat intervenția
autorităților prin apel la numărul
unic de urgență 112.

Apel la 112 în miez de noapte
Potrivit informațiilor

transmise de inspectoratul de
Poliție Județean Satu mare, se-
sizarea a fost înregistrată în jurul
orei 00:28. La fața locului s-au de-
plasat polițiști din cadrul Secției de
Poliție Rurală Tășnad, care au efec-

tuat primele verificări.
Oamenii legii au identifi-

cat trupul neînsuflețit al tânărului
într-o anexă a imobilului în care
locuia împreună cu familia sa.

Trupul a fost transportat pentru
efectuarea necropsiei

conform procedurilor
legale, cadavrul a fost transportat la
morga spitalului, unde urmează să

fie efectuată necropsia pentru sta-
bilirea cu exactitate a cauzei dece-
sului. 

Reprezentanții iPJ Satu
mare au precizat că, în urma
verificărilor efectuate până în acest
moment, nu există suspiciuni
privind implicarea altor persoane
în producerea decesului.

Cercetările continuă
Polițiștii continuă

cercetările pentru clarificarea tu-
turor împrejurărilor în care s-a pro-
dus acest tragic eveniment care a
îndoliat comunitatea din Acâș.

moartea unui tânăr aflat
la început de drum reprezintă o
pierdere dureroasă pentru familie,
apropiați și întreaga comunitate
locală.

FLORIN DURA

Zeci de permise
reținute în
minivacanța de 
1 Iunie la 
Satu Mare

Polițiștii din cadrul in-
spectoratului de Poliție
Județean Satu mare au
desfășurat în perioada 29 mai-
01 iunie a.c., activități de
menținere a unui climat de or-
dine și siguranță publică în
județ, aplicând peste 190 de
sancțiuni contravenționale, în
valoare de peste 80.000 de lei.

Totodată, polițiștii săt-
măreni   au acționat pentru pre-
venirea faptelor antisociale și
pentru efectuarea unor activități
de supraveghere, fluidizare și
control al traficului rutier în
județ, aplicând peste 480 de
sancțiuni contravenționale, în
valoare de peste 170.000 de lei.

De asemenea, a fost
luată măsura complementară de
suspendare a exercitării dreptu-
lui de a conduce în cazul a 30
conducători de autoturisme,
fiind reținute și 22 certificate de
înmatriculare ale autoturisme-
lor.

Sătmărean, arestat
și încarcerat

La data de 29 mai a.c.,
polițiștii din cadrul Serviciului
de investigații criminale Satu
mare au pus în aplicare un man-
dat de executare a pedepsei în-
chisorii emis de către
Judecătoria Satu mare, pe nu-
mele unui bărbat de 47 de ani,
din localitatea Homorodu de
Jos.

Bărbatul este condam-
nat la 1 an, 9 luni și 10 zile de în-
chisoare, pentru săvârșirea unor
infracțiuni la regimul rutier.

Acesta a fost depus în
Penitenciarul Satu mare.

În ultimele zile, județul
Satu Mare a fost scena a două
evenimente rutiere distincte, sol-
date cu victime și pagube materi-
ale, potrivit informațiilor
transmise de polițiștii rutieri.
Ambele cazuri sunt în prezent în
atenția autorităților, care
desfășoară cercetări pentru sta-
bilirea exactă a circumstanțelor
producerii accidentelor.

Motociclist grav rănit în urma
unei coliziuni la Dorolț

Primul eveniment a avut
loc la data de 29 mai, în jurul orei
16:12, pe Drumul Național 19A, în
localitatea Dorolț. Polițiștii din
cadrul Poliției municipiului Satu

mare au fost sesizați prin apel la 112
cu privire la producerea unui acci-
dent rutier.

Din primele verificări, s-a
stabilit că un bărbat de 51 de ani,
din municipiul Satu mare, aflat la
volanul unui autoturism, nu s-ar fi
asigurat corespunzător în momen-
tul efectuării unui viraj la stânga, in-
trând în coliziune cu o motocicletă
condusă de un bărbat de 57 de ani,
cetățean ceh.

În urma impactului, mo-
tociclistul a suferit vătămări corpo-
rale grave, fiind transportat de
urgență la spital pentru îngrijiri
medicale. Ambii conducători auto
au fost testați cu aparatul etilotest,
rezultatul indicând o valoare de

0,11 mg/l alcool pur în aerul expirat
în cazul șoferului autoturismului.

cercetările sunt continu-
ate pentru stabilirea cu exactitate a
tuturor împrejurărilor în care s-a
produs evenimentul rutier.

Tânără de 18 ani rănită după ce a
pierdut controlul volanului

Un al doilea accident s-a
produs la data de 1 iunie, la ora
16:04, pe Drumul Județean 109L,
pe direcția spre localitatea Turu-
lung. Polițiștii din cadrul Poliției
Orașului Negrești-Oaș și ai Secției
de Poliție Rurală Gherța mică au in-
tervenit la fața locului după ce au
fost alertați prin 112.

Potrivit primelor

cercetări, o tânără de 18 ani din lo-
calitatea Gherța mică, aflată la
volanul unui autoturism, ar fi pier-
dut controlul asupra direcției de de-
plasare într-o curbă, pe fondul
neadaptării vitezei. Autoturismul a
părăsit partea carosabilă și a intrat
în coliziune cu un stâlp de electrici-
tate.

În urma impactului,
conducătoarea auto a suferit răni
ușoare și a fost transportată la spital
pentru îngrijiri medicale. Testarea
cu aparatul etilotest a indicat rezul-
tat negativ.

Anchete în desfășurare
În ambele cazuri, polițiștii

continuă cercetările pentru a stabili

cu exactitate toate împrejurările
producerii accidentelor și pentru a
dispune măsurile legale care se
impun.

Autoritățile reamintesc
participanților la trafic importanța
respectării regulilor de circulație,
adaptării vitezei la condițiile de
drum și a conducerii responsabile
pentru prevenirea unor astfel de
evenimente.

Jandarmii sătmăreni au
fost mobilizați în perioada 29 mai
– 1 iunie 2026 pentru asigurarea
măsurilor de ordine și siguranță
publică pe timpul manifestărilor
dedicate Zilelor Municipiului Satu
Mare, precum și al altor eveni-
mente organizate în județ. Pe
lângă misiunile preventive și de
menținere a ordinii publice, oa-
menii legii au intervenit în mai
multe situații care au necesitat
măsuri imediate, inclusiv în cazuri
privind deținerea de droguri de
risc.

Droguri descoperite în timpul
misiunilor

În cadrul activităților
desfășurate pe perioada eveni-
mentelor, jandarmii au constatat
două infracțiuni privind deținerea de
droguri de risc. Persoanele implicate
au fost depistate în flagrant, fiind în-

tocmite documentele de sesizare
necesare și predate organelor compe-
tente pentru continuarea
cercetărilor.

Acțiunile fac parte din
eforturile permanente ale forțelor de
ordine de prevenire și combatere a
consumului și traficului de substanțe
interzise în spațiile publice și la
manifestările cu participare
numeroasă.

Peste 130 de verificări și amenzi
de 4.000 de lei

Pe durata misiunilor, jan-
darmii au efectuat 130 de verificări
prin intermediul aplicației eDAc,
instrument utilizat pentru identifi-
carea și verificarea persoanelor în
scopul prevenirii faptelor antisociale.

Pentru încălcarea
normelor de conviețuire socială, au
fost aplicate opt sancțiuni
contravenționale în valoare totală de

4.000 de lei. Printre abaterile con-
statate s-au numărat adresarea de in-
jurii și expresii jignitoare în spațiul
public, efectuarea de gesturi obscene,
apelarea la mila publicului și partici-
parea la scandaluri.

Totodată, jandarmii au
aplicat și cinci avertismente scrise, în
conformitate cu prevederile Legii nr.
61/1991 și ale Legii nr. 60/1991.

Copil rătăcit, găsit și redat fami-
liei

Un moment care a
demonstrat eficiența colaborării din-
tre cetățeni și forțele de ordine a avut
loc în seara zilei de 31 mai, în jurul
orei 21:30. Un copil în vârstă de
nouă ani, care se rătăcise în zona
Pieței 25 Octombrie, în apropierea
scenei principale a evenimentelor, a
fost observat de un cetățean și con-
dus la punctul de comandă al Jan-
darmeriei.

Jandarmii au acționat
prompt pentru identificarea
părinților, iar după verificările efec-
tuate, minorul a fost încredințat
familiei sale în deplină siguranță.

Mulțumiri pentru spiritul civic și
responsabilitatea participanților

La finalul misiunilor,
reprezentanții Jandarmeriei au trans-
mis mulțumiri cetățeanului care a in-
tervenit pentru sprijinirea copilului
rătăcit, dar și tuturor participanților
care au respectat măsurile dispuse și
au contribuit la desfășurarea în
condiții de siguranță a manifestărilor
organizate în municipiu și în județ.

Bilanțul acestor zile arată
că prezența activă a forțelor de or-
dine, alături de implicarea
comunității, reprezintă elemente
esențiale pentru desfășurarea în
siguranță a evenimentelor publice de
amploare.

VicTime

Două accidente rutiere în Satu Mare și Negrești-Oaș au provocat
rănirea a două persoane, inclusiv un motociclist grav rănit
8 Polițiștii continuă cercetările pentru stabilirea împrejurărilor în care s-au produs evenimentele de pe DN 19A și DJ 109L

FLAGRANT

Droguri descoperite de jandarmi la Zilele Orașului 
Satu Mare 
8 Două persoane, prinse cu substanțe interzise. Peste 130 de verificări efectuate, sancțiuni de 4.000 de lei și
intervenții pentru siguranța participanților la evenimentele dedicate sărbătorii orașului
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PerForManȚă

Sezon excelent pentru fotbalistele U15 
de la LPS Satu Mare

Echipa feminină U15 a
LPS Satu Mare a încheiat un sezon
excelent în Campionatul Național,
clasându-se pe locul al doilea în
grupa F a play-off-ului, la doar două
puncte în spatele câștigătoarei seriei.

tinerele fotbaliste
sătmărence au avut un parcurs remar-
cabil pe parcursul întregii competiții.
după ce au încheiat sezonul regulat pe
poziția a treia în grupa a 7-a, elevele
antrenate de Yvette Szűcs au ridicat
nivelul jocului în play-off, unde s-au
aflat mult timp în lupta pentru primul
loc.

Mai mult, după primele
patru etape ale play-off-ului, LPS Satu
Mare ocupa poziția de lider și părea
una dintre principalele favorite la
câștigarea grupei. Momentul decisiv al
campionatului a venit însă în etapa a

cincea, când sătmărencele au remizat
surprinzător, scor 1-1, pe terenul ul-
timei clasate, LPS târgu Mureș. Cele
două puncte pierdute atunci s-au
dovedit decisive în economia clasa-
mentului final.

În ultima etapă, LPS Satu
Mare și-a făcut datoria și a învins cate-
goric, cu 5-0, formația din târgu
Mureș. totuși, liderul aaCS united
Bihor și-a câștigat la rândul său par-
tida, păstrând avantajul care i-a adus
primul loc.

La finalul play-off-ului,
aaCS united Bihor a acumulat 24 de
puncte și a terminat pe prima poziție,
în timp ce LPS Satu Mare a încheiat
competiția cu 22 de puncte, ocupând
locul secund.

un detaliu care subliniază
valoarea echipei sătmărene este golav-
erajul superior față de cel al

câștigătoarei seriei. În cele zece meciuri
disputate în play-off, jucătoarele de la
LPS au înscris nu mai puțin de 33 de
goluri și au primit doar șapte, având
una dintre cele mai eficiente ofensive
și una dintre cele mai solide defensive
din competiție.

Valoarea lotului este
confirmată și de prezența unei compo-
nente a loturilor naționale de juniori,
ariana dan, una dintre jucătoarele de
perspectivă ale fotbalului feminin

sătmărean.

Lotul LPS Satu Mare U15
nicole Palcău, Zsanett Czier, Hanna
Sabău, Sophia dănuț, Sofia Szabó,
raisa roșco, alessia Minuț, Mara ne-
grean, Carina Ștefan, alexandra
Kovács, alessia Țou, Carla tetiș, ari-
ana dan, Jessica Moldovan, Sara rișco,
Carla Moldovan, nadia Gherasim,
Lara avram și ariana dobie.
antrenor: Yvette Szűcs.

FotBaL CoPii
Momente de neuitat pentru piticii Unirii
Tășnad, la Cupa Duckadam

o experiență de neuitat
pentru cei mai mici fotbaliști ai
clubului aFC unirea tășnad.
echipa categoriei u7 a primit
invitația de a participa la ediția 2026
a Cupei duckadam, competiție de
prestigiu organizată la București și
dedicată celor mai valoroase academii
și centre de copii și juniori din româ-
nia.

La turneul desfășurat pe
trei categorii de vârstă au fost
prezente academiile unor cluburi de
renume din fotbalul românesc, iar
tinerii jucători ai unirii tășnad au
avut ocazia să își măsoare forțele cu
adversari de cel mai înalt nivel încă
din faza grupelor.

Formația tășnădeană a în-

tâlnit echipele de juniori ale
universității Craiova, rapidului
București și FCSB-ului. deși rezul-
tatele nu au fost favorabile, copiii
pregătiți de antrenorii clubului au
demonstrat curaj, disciplină și deter-
minare, lăsând o impresie foarte bună
într-o competiție de elită. diferența a
fost făcută de experiența și calitățile
individuale ale adversarilor, însă micii
„tigri albaștri” din tășnad au luptat
exemplar în fiecare partidă.

În meciurile de clasament
disputate duminică, unirea tășnad a
întâlnit formația CS dinamo
București și a reușit să se mențină în
lupta pentru locurile 9-12. este un
rezultat remarcabil, având în vedere
că la turneu au participat 20 dintre

cele mai importante academii de fot-
bal juvenil din românia.

Participarea la Cupa
duckadam reprezintă un pas impor-
tant în dezvoltarea tinerilor sportivi
din tășnad, care au acumulat
experiență valoroasă și au demonstrat
că, prin muncă, perseverență și pasi-
une, pot concura cu succes la nivel
național.
Lotul AFC Unirea Tășnad U7:
Casian ardelean, Cazimir Sas, Ben-
jámin Zsidó, Luca dihenes, nicholas
Stir, diago dihenes, denis torge,
Mario Bolba, Patrick Mezei, amza
tomolea și amaya răcășan.
Staff tehnic: antrenori: alin Peter și
Mădălin Bolba.

Sportivii secției de judo
de la CS Satu Mare au participat în
weekend la Campionatul național
rezervat categoriei de vârstă under
12, competiție desfășurată la Cluj-
napoca și care a reunit cei mai
buni tineri judoka din țară.

Cea mai bună
performanță a delegației sătmărene
a fost obținută de denis Fiscușan,
elev al antrenorului Marian Halas.
acesta a avut un parcurs foarte
bun la categoria de greutate 55 de
kilograme, reușind să urce pe
podium și să cucerească medalia de
bronz.

un alt reprezentant al
CS Satu Mare, Yannis Crețu, a
avut la rândul său o evoluție

apreciată. tânărul judoka a fost
foarte aproape de podium, însă a
pierdut lupta decisivă pentru
medalii și a încheiat competiția pe
locul al cincilea.

Ovidiu Mazilu și
Ștefan Bathory
arbitrează semifi-
nalele Cupei
României
aJF Satu Mare a anunțat programul
și oficialii delegați la semifinalele
Cupei româniei, faza județeană: 
CuPa roMÂniei, sezon
2025/2026 – SeMiFinaLe
Miercuri, 3 iunie:
CSM Victoria Carei – Oaşul 1969
Negreşti, teren Dorolţ
ora: 18:00-seniori
a: Mazilu ovidiu, a1: Por Constan-
tin, a2: nagy norbert
obs. năstruţ Liviu
talna oraşu nou – Someşul
odoreu, teren Micula
ora: 18:00-seniori
a: Bathory Ştefan, a1: neichi Sergiu,
a2: Pop emanuel
obs. Pataki Zoltan
*În caz de egalitate, în această fază se
trece direct la loviturile de departajare
Restanţă Liga a IV-a, Seria B –
Playoff, etapa 6
Miercuri, 3 iunie:
Schwaben K. Cămin-Frohlich Foieni
ora: 18:30-seniori
a: rebegea Ciprian, a1: Juhasz
tibor, a2: ardelean Vlad
obs. Gherasim alexandru

SPORT LA TV
MIERCURI
21:00 Fotbal, amical
danemarca-Congo digi 3, Prima
Sport 3
21:45 Fotbal, amical
Țările de Jos-algeria digi 1, Prima
Sport 1
21:45 Fotbal, amical
Luxemburg-italia digi 2, Prima Sport
2
21:45 Fotbal, amical
Polonia-nigeria digi 4, Prima Sport
4

JOI
19:00 Fotbal, amical
Slovenia-Cipru digi 2, Prima Sport
2
19:00 Fotbal, amical
irlanda de nord-Guinea digi 3,
Prima Sport 3
20:00 Fotbal, amical
Suedia-Grecia digi 1, Prima Sport 1
20:00 Fotbal, amical
andorra-Liechtenstein digi 4, Prima
Sport 4
22:00 Fotbal, amical
Spania-irak digi 2, Prima Sport 2
22:15 Fotbal, amical
Franța-Coasta de Fildeș digi 1, Prima
Sport 1

in perioada 30 .05 -1.06 2026
pe Baza sportivă din satul Giurtelecu
Hododului, comuna Hodod s-a
desfășurat a doua ediție a Cupei Giurt-
elecu Hododului la tenis la care au partic-
ipat 25 jucători care au concurat pe două
nivele valorice la dublu și una la simplu.
Proba  de dublu la nivel 5 a fost câștigată
de tânăra oana ember  din Baia Mare care
a făcut pereche cu andrei Balajel  din
Zalău .

ei i-au învins în  finală  cu 6-2,
6-4 pe Pernes dorin din Zalău care a făcut
pereche cu ienciu Violin din Giurtelecu
Hododului. La nivel 6 câștigătorii au fost
ioan Leitan din Zalău și Mirel olahut din
Cehu Silvaniei care i-au invins 6-2, 6-4 pe
Zoicaș ionel și ramocea Sergiu din Giurt-

elecu Hododului.in proba de simplu ioan
Leitan l-a învins în semifinală pe tânărul
Balajel andrei cu 6-0, 6-1, iar Mirel
olahut a trecut cu scorul de 6-4, 7-5 de
ionuț Silav din Cehu Silvaniei.

Finala competiție se va desfa-
sura la sfârșitul săptămânii între loan Lei-
tan și Mirel olahut. Pe tot parcursul
desfășurării competiției, atmosfera a fost
un caldă , iar duminică seara a fost una de
socializare în jurul unei mese la care s-a
servit un bograci gustos și o bere rece .

este de remarcat faptul că într-
un sat relativ mic de la marginea județului
sunt condiții bune pentru o competiție de
tenis. acest lucru  se datorează profesoru-
lui ioan Leitan, care este un iubitor al aces-
tui frumos sport.

Karateka de la Yakuza Satu
Mare au obținut rezultate remarca-
bile la ediția din acest an a competiției
internaționale Golden Karate Cup,
desfășurată la Giroc, lângă timișoara.
deși sportivii sătmăreni au concurat
exclusiv în probele de kumite, aceștia
au reușit să încheie concursul pe un
excelent loc doi în clasamentul gen-
eral al cluburilor participante.

Bilanțul delegației
sătmărene a fost impresionant: 35
de medalii, dintre care 12 de aur, 12
de argint și 11 de bronz. rezultatele
au fost obținute în mai multe cate-
gorii de vârstă și de greutate, confir-
mând încă o dată valoarea
sportivilor și nivelul ridicat al
pregătirii desfășurate în cadrul
clubului.

una dintre cele mai apre-
ciate evoluții ale competiției i-a
aparținut lui erik Soós, care a reușit
o dublă performanță de excepție.
tânărul instructor a urcat de două
ori pe cea mai înaltă treaptă a podi-
umului, câștigând medalia de aur

atât la categoria Juniori -76 kg
WKF, cât și la Juniori -76 kg Shobu
ippon.

rezultatele obținute la
Giroc sunt rodul unei munci in-
tense de pregătire coordonate de
antrenorul principal robert Soós,
alături de instructorii Zoltán Kaloc-
sai, diana alec și erik Soós, care au
asigurat pregătirea și îndrumarea
sportivilor pe parcursul competiției.

Performanțele de la
Golden Karate Cup reprezintă și un
semnal pozitiv înaintea următorului
obiectiv important al clubului. erik
Soós și teodor Pietrar vor
reprezenta românia săptămâna vi-
itoare la Campionatul european de
Karate Shito-ryu, competiție care
va avea loc la Budapesta și la care cei
doi vor concura sub culorile lotului
național.

Conducerea clubului
Yakuza SK Satu Mare a transmis
felicitări tuturor sportivilor pentru
rezultatele obținute și a mulțumit
sponsorilor și susținătorilor.

teniS 
A doua ediție a Cupei 
Giurtelecu Hododului
8acest lucru  se datorează profesorului ioan Leitan,
care este un iubitor al acestui frumos sport

Karate
Erik Soós, dublu campion 
la Golden Karate Cup
8 35 de medalii și locul 2 pe echipe pentru Yakuza
SK Satu Mare la competiția de la Giroc   

Judo
Bronz pentru Denis Fiscușan 
la Naționalele U12
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PROMIŢĂTOR
Copilul-minune al șahului din Satu Mare. La doar 7 ani, Balog
Ronaldo impresionează România și lumea șahului internațional

La doar 7 ani și 5 luni,
Balog Ronaldo din Satu Mare este
considerat unul dintre cei mai
promițători tineri șahiști și cel
mai bun, Balog Ronaldo
câștigând Finala de Campionat
Naţional la individual la Șah Cla-
sic, ceea ce dovedește talentul bă-
iatului, reușind performanțe care
atrag atenția atât în România, cât
și peste hotare.

Recent, profesorul Pall
Zoltan care predă șah în Satu Mare
de mai mult de 40 de ani a transmis
faptul că tânărul Ronaldo este cel
mai mare talent pe care l-a văzut
vreodată, dar mai mult decât atât, a
mai transmis că în cariera lui de pro-
fesor, timp de 40 de ani nu a mai în-
tâlnit un copil care să fie atât de bun.

Cel mai recent succes al
său a venit în cadrul concursului de
șah organizat în Grădina Romei, cu
ocazia Zilelor Familiei. În
competiția la care au participat
peste 20 de concurenți, fiecare
rundă a avut caracter eliminatoriu,
iar în finală au ajuns trei nume im-
portante ale șahului sătmărean:
maestra și profesoara de șah de la
CSM Satu Mare, Margareta Sâri-
van, maestrul Sogor Andras și micul
fenomen Balog Ronaldo.

În urma partidelor directe
disputate între cei trei finaliști, ma-
rele câștigător a fost Balog Ronaldo,
care și-a adjudecat locul I, demons-
trând încă o dată că talentul său
depășește cu mult limitele impuse
de vârstă.

Balog Ronaldo prima dată
a jucat și câștigat în această finală cu
Maestra și Profesoara Margareta Sâ-
rivan, iar dupa aceea a jucat împo-

triva Maestrului Sogor Andras,
reușind iar să câștige, a terminat
competiția de Senior neînvins.
Maeștrii au jucat pentru locul II și
III, astfel, Margareta Sarivan termi-
nând pe locul II, iar Sogor Andras
pe locul III. 

Mai mult decât atât, la
vârsta de patru ani, deja era cunos-
cut si recunoscut la nivel internatio-
nal copilul ca este GENIU, la
aproximativ 5 ani a inceput sa joace
la competiții de adulti si nu doar sa
concureze, ci sa si castige. Astfel,
vestea că Ronaldo este un bun șahist
a ajuns din Germania, până în Ame-
rica, China, India, iar familia a fost
căutată de Televiziunea Nationala
Maghiara, M1, pentru un reportaj
detaliat. 

Performanțele sale nu
sunt însă o surpriză pentru lumea
șahului. Legitimat la LPS Satu
Mare, Ronaldo este deja campion
național la șah clasic, titlu obținut
fără să cunoască gustul înfrângerii.
De asemenea, a reușit o
performanță remarcabilă la Cam-
pionatul Mondial școlar desfășurat
în Serbia, unde s-a clasat pe locul 1
în Europa și pe locul 9 la nivel mon-
dial, într-o perioadă în care încă
frecventa grădinița.

Talentul său a atras atenția
Federației Române de șah și a mari-
lor organizatori internaționali.
Balog Ronaldo a fost invitat la Pala-
tul Parlamentului, în cadrul presti-
giosului Grand Chess Tour, unde a
participat la Grand Prix România,
alături de alţi aproape 600 de Sahisti
si Mari Maestri din toate colturile
lumii. 

BALOG RONALDO,
după câștigarea medaliei de aur la
Campionatul Național și obținerea

titlului de Campion Național la fi-
nala pe țară, a devenit și șahist de
Categoria I, ceea ce reprezintă o
nouă performanță istorică.

Următoarea treaptă pe
care și-a propus să o atingă este pra-
gul de 2.000 de puncte ELO, care i-
ar aduce titlul de Candidat de
Maestru. și în această privință, Ro-
naldo ar putea deveni unul dintre
cei mai tineri șahiști care realizează
o asemenea performanță, nu doar în
România, ci posibil și la nivel
internațional.

Astfel, la doar 7 ani și 4
luni, Balog Ronaldo a trecut de la
statutul de șahist de Categoria a II-
a la cel de șahist de Categoria I
(prima clasă), o realizare
excepțională pentru vârsta sa.

De asemenea, comentato-
rul simultanului de șah la care a par-
ticipat Ronaldo a fost cunoscutul
jurnalist sportiv Lucian Lipovan,
nume bine-cunoscut publicului din
România pentru activitatea sa înde-
lungată la Sport.ro și în cadrul
știrilor sportive de la Pro TV.

Povestea tânărului șahist
din Satu Mare a depășit de mult
granițele țării. Balog Ronaldo a fost
inclus inclusiv într-un documentar
realizat de celebra platformă
internațională ChessBase India,
unul dintre cele mai urmărite canale
dedicate șahului din lume. Materia-
lul, intitulat sugestiv „Out of 24
hours we practice chess 25 hours”,
prezintă pasiunea și dedicarea extra-
ordinare ale copilului care și-a con-
struit deja un nume în lumea
șahului mondial.

Nici marile legende ale
șahului mondial precum Bobby Fis-
cher, Garry Kasparov sau Magnus
Carlsen nu au beneficiat de docu-

mentare dedicate vieții lor în pe-
rioada copilăriei, acestea fiind reali-
zate, în cele mai multe cazuri, după
ce și-au consolidat carierele și au in-
trat definitiv în istoria șahului. Cu
atât mai remarcabilă este povestea
lui Balog Ronaldo, care, la doar 7
ani și 5 luni, a atras deja interesul
realizatorilor de documentare.

În cadrul participării sale
la București, familia lui Ronaldo a
intrat în contact cu producătoarea
Adina Sădeanu, cunoscută pentru
colaborările sale la producții docu-
mentare de anvergură
internațională. Potrivit familiei,
aceasta și-a exprimat dorința de a
realiza un documentar dedicat tână-
rului șahist sătmărean și familiei
sale, urmând să surprindă atât acti-
vitatea competițională a lui Ro-
naldo, cât și viața din spatele
performanțelor sale.

Interesul manifestat pen-
tru realizarea unui astfel de docu-
mentar reprezintă încă o confirmare
a impactului pe care Balog Ronaldo
îl are deja în lumea șahului, în ciuda
vârstei sale fragede. La doar 7 ani și
5 luni, micul campion din Satu
Mare a reușit să atragă atenția nu
doar a specialiștilor din șah, ci și a

unor profesioniști din industria
media și a filmului documentar.

În spatele succesului se
află multă muncă, disciplină și spri-
jinul permanent al familiei. Alături
de tatăl său, cei doi participă la nu-
meroase concursuri sau cu ocazia
Zilelor Orașului Satu Mare, Ro-
naldo vă așteaptă chiar la o partidă
de șah, ,,dacă aveți curaj”! Deși nu-
meroase participări la competiții
sunt realizate prin invitații speciale,
costurile de deplasare, cazare și par-
ticipare sunt susținute în mare parte
de familie și de cei care cred în
potențialul său.

Provenind dintr-o familie
româno-maghiară, Balog Ronaldo
reprezintă cu mândrie atât Româ-
nia, cât și comunitatea locală din
Satu Mare, devenind un exemplu de
perseverență, modestie și
performanță.

La o vârstă la care majori-
tatea copiilor abia descoperă regu-
lile jocului de șah, Balog Ronaldo
joacă deja împotriva marilor maeștri
ai lumii și urcă pe podiumuri
internaționale. Pentru mulți este un
copil talentat. Pentru lumea șahului,
este deja unul dintre marile nume
ale viitorului.

CâND „CEILALțI” DEVIN, DE FAPT, AI NOșTRI
Regizorul Robert Bălan a adus la Satu Mare un spectacol despre oameni
singuri, sate aproape dispărute și liniștea care încă nu s-a mutat la mall

Satu Mare l-a primit pe re-
gizorul Robert Bălan cu discreția
unui oraș care nu insistă să fie lău-
dat, dar nici nu se supără dacă este
observat. Aflat pentru prima dată
aici, invitatul emisiunii Satu Mare
Cult a apucat să vadă doar câteva
minute din oraș, suficient cât să re-
marce Someșul și podul care duce
spre mall. Un debut urban aproape
simbolic: de la râu la mall, adică
exact traseul pe care spectacolul său,
Ceilalți, pare să-l privească din sens
invers.

Ceilalți este un spectacol
pornit de la reportajele lui Matei
Florian din Formula AS și vorbește
despre oameni rămași în locuri unde
lumea modernă ajunge greu sau
ajunge doar parțial: sate izolate, gos-
podării singuratice, oameni care nu
refuză curentul electric, internetul
sau alte beneficii contemporane, dar
care aleg să rămână acolo unde
orașul nu mai are semnal emoțional.
Robert Bălan insistă că spectacolul
nu vrea să transforme acești oameni
nici în victime, nici în exponate de
muzeu rural. Nu este un exercițiu de
genul „vai, săracii de ei”, dar nici o
broșură festivistă despre „tradițiile
noastre nemuritoare”, genul de ex-
presie care sună bine la microfon,
dar mai greu lângă o sobă care chiar

trebuie aprinsă.
Regizorul vorbește despre

o lume care dispare încet, cu sate în
care mai trăiește un singur locuitor
și cu oameni care au rămas nu pen-
tru că n-au auzit de supermarket, ci
pentru că altfel le este așezată viața.
Acolo, „avem de toate” poate în-
semna o priveliște, o vacă, lemne tă-
iate, ciuperci culese din pădure și o
liniște care, pentru un orășean
obișnuit cu notificările, ar putea
părea aproape suspectă.

Spectacolul are, așadar, o
miză simplă și grea: să înțeleagă fără
să judece. Actorii nu sunt chemați să
joace „la mișto”, ci să caute starea de
bine a acestor oameni. Să vadă cum
cineva poate spune sincer „aici e
bine” într-un loc unde altcineva ar
întreba, probabil după cinci minute,
unde  este  cea  mai apropiată priză.
Distribuția îi include pe Laurențiu
Bănescu, Rolando Mațangos, Cris-
tina Toma, Corina Ciontu și Adrian
Anghel, într-o formulă în care fie-
care interpretează mai multe roluri.
Scenografia este semnată de Maria
Nicola, iar componenta video, rea-
lizată de Petre Fall, include fotogra-
fii ale lui Mircea Struțeanu, din
universul vizual al albumului Ni-
meni Acasă. Un moment aparte al
spectacolului este un slideshow de

11 minute, o alegere pe care teatrul,
în mod normal, ar privi-o cu o
sprânceană ridicată. Culmea, spune
Bălan, tocmai acest moment
funcționează foarte bine.

Turneul spectacolului a
trecut prin mai multe orașe, printre
care Târgu Mureș, Târgu Lăpuș și
Satu Mare, urmând să ajungă și la
Focșani, Sibiu, Sfântu Gheorghe și
Câmpulung Muscel. Alegerea locu-
rilor nu este întâmplătoare: echipa
vrea ca spectacolul să ajungă nu doar
în săli confortabile, ci și aproape de
oamenii care pot recunoaște, în
aceste povești, o parte din propria
lor lume.

În discuție, Robert Bălan
vorbește și despre teatrul documen-
tar, pe care nu îl vede ca pe un
exercițiu rece de arhivă, ci ca pe o în-
cercare de apropiere umană. Nu îl
interesează atât „istoria mare”, cu
instituții, partide și discursuri ofi-
ciale, cât „istoria mică”: ce își spun
oamenii la cafea, cum își justifică
alegerile, ce frici au, ce liniști păs-
trează.

Poate tocmai de aceea
Ceilalți nu pare un spectacol despre
niște oameni îndepărtați, ci despre
felul în care noi, cei din orașe, am
uitat să-i privim. Îi vedem uneori
prin clișee: pitoresc, ancestral, bu-

colic — cuvinte frumoase, bune de
pus în comunicate, dar care nu taie
lemne, nu repară garduri și nu țin
loc de conversație.

Cu umor discret și lucidi-
tate, Bălan refuză solemnitatea in-
utilă. Vorbește despre premii,
inclusiv despre premiul UNITER
câștigat cu Insomnia, fără să le trans-
forme în statui personale. Ba chiar
amintește că după un asemenea pre-
miu a rămas șomer și a ajuns să
vândă crenvurști. O lecție culturală
românească, pe scurt: gloria trece,
muștarul rămâne.

Dincolo de ironia fină, ră-

mâne însă o temă serioasă: cum ne
raportăm la oamenii pe care nu-i
înțelegem imediat? Îi compătimim,
îi idealizăm, îi folosim în discursuri
sau încercăm, măcar o dată, să-i as-
cultăm?

Ceilalți pare să propună
ultima variantă. Iar într-o lume în
care toată lumea vorbește, dar tot
mai puțini ascultă, asta devine
aproape un act de curaj. Sau, măcar,
un bun motiv să mergem la teatru
înainte să ne pierdem cu totul prin-
tre poduri, malluri și propriile noas-
tre certitudini.

Nicolae Ghișan
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ADMIN INSOLV SPRL c.u.i. rO 32070390,  înre-
gistrată în registrul formelor de organizare sub numă-
rul de ordine rFO II-0691/12.07.2013, e-mail
office@admininsolv.ro, web www.admininsolv.ro, te-
lefon/fax: 0361/402 200,  judeţul satu Mare, repre-
zentată prin asociat coordonator racolţa Cristian, în
calitate de lichidator/administrator judiciar a urma-
toarelor falite: 
MAGYAR BEATA vinde teren intravilan -17 mp  si-
tuat în satu Mare str.Pelican , nr.2/a, jud. satu Mare
cota actuală 1/4 parte la prețul de 4.363 lei.
SC SMART PLUS REAL ESTATE CAPITAL IN-
VEST SRL- vinde în bloc prin vânzare directă bunuri
mobile constând în dron Parott și router, la prețul
total de 889.44 lei (valoarea bunurilor mobile a fost
diminuată cu 40% din prețul de evaluare).
SC GABRI CREATION SRL vinde prin vânzare di-
rectă în bloc bunuri în sumă totală de 3.137 lei cons-
tând în încălțăminte de femei și bărbați. Valoarea
bunurilor a fost scăzută cu un procent de 90% față de
valoarea stabilită prin raportul de evaluare.
Best Food SRL vinde prin vânzare directă următoa-
rele bunuri mobile:
-sistem supraveghere video – 330,48  lei
-datecs WP50-   20,16 lei
-lenovo M58P ultra system- 83 lei
-Monitor touch screen 15-   28,16 lei
-table tOP 700X700 OIl grey -   774,40 lei
-Bespoke table OaK 1600X750X1060-   208,80 lei
-Bespoke table OaK 1550X750X1061-    146,48 lei
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un procent de
60% față de valoarea de evaluare.
PAT CONSTERM SRL, vinde prin vânzare directă
autoturism marca land rOVer tip Free-lan-
der, cu nr. de înmatriculare sM-02-PKs, cu o val-
oare de 4.528,80 lei. Valoarea bunurilor a fost scăzută
cu un procent de 10% față de valoarea de evaluare.
EL GRECO SRL vinde prin vânzare directă: - autou-
tilitara marca VOlKsWagen, cu număr de înma-
triculare sM-05-ZOt la prețul de 4.950,40 lei
și autoutilitara marca OPel, cu număr de înmatricu-
lare sM-01-ZOt la prețul de 3.144,00 lei. la
prețurile de mai sus se adaugă tVa. Valoarea
bunurilor a fost scăzută cu un procent de 20% față de
valoarea de evaluare.
SAM MILLS FEED SRL vinde prin vânzare directă:
Volkswagen, tip golf, nr. de înmatriculare sM 18
srH, la o valoare totală de 3.195 lei (632 euro), val-
oare fără tVa.
MEGASIN SAV CONSTRUCȚII SRL vinde prin
vânzare directă, în bloc: materiale consumabile în val-
oare de 2.192.01 lei, respectiv mărfuri în valoare de
10.706,82 lei.  Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un
procent de 10% față de valoarea de evaluare.
SAMCIF SA vinde prin vânzare directă următoarele
bunuri mobile- valoarea este exprimată în euro. la
prețul de mai sus se adaugă tVa. Valoarea bunurilor
a fost scăzută cu 10% față de evaluare.
PALPATOR UNIVERSAL TIP COBRA (nr. 1)
78
POWERLINER 550-echipam.pt. marcaje 477
PALPATOR UNIVERSAL (tip cobra nr. 2)669
MASINA RASP. EMULSIE BITUM 451
REPARTIZATOR ASFALT BITTELLI 16.5 BB6
Buc 1.025
FREZA ASFALT 6.167
MASINA DE TAIAT M400 219
SEMIREMORCA BASCULANTA
VST113503XM000417, SM 53 CIF 4.077
MERCEDES BENZ -VITO 109CDI -
WDF63960513368310, SM 59 CIF 2.070
AUTOTURISM OPEL MERIVA-
W0L0XCE7544343167, SM 70 CIF 486
VOLKSWAGEN TRANSPORTER
WV1ZZZ7HZ7H052743, SM 04 CIF 2.457
AUTOTRACTOR N3 MAN TG460A-
WMAH05ZZZ2M333836, SM 62 CIF 4.230
AUTOUTILITARA RENAULT KANGOO, SM 08
CIF 315
SET NIVELA BERGER (nr. 1) 172
SET NIVELA BERGER (nr. 2) 172BIG
AUTO STAR SRL vinde prin vânzare directă:
FOrd FOCus, cu număr de înmatriculare sM-65-
BIg, la valoarea totală de 1.752,00 lei / 344,00 euro,
valoare fără tVa.
DORKA MIXT SRL vinde prin vânzare directă, în
bloc: bunuri de natura alimentară in valoare totală de
4.143,6 lei /814,5 euro, valoare fără tVa. Valoarea
bunurilor a fost scăzută cu 10% față de evaluare.
În orice zi de la 8:30 la 16:00 vă așteptăm la sediul
lichidatorului judiciar din localitatea Satu Mare,
strada  Avram Iancu, nr. 49, judeţul Satu Mare.
Condițiile de participare și regulamentul de
vânzare va fi achiziționat de la lichidatorul judiciar.  
BDNF AGRICOL SRL— vinde prin licitație
publică bunuri mobile, constând în :
-rezervor plastic pentru transport la prețul de pornire
la licitație 2.018,40 lei
-imprimanta HP laser jet 1535 la prețul de pornire la
licitație 34,60 lei
-laptop HP la prețul de pornire la licitație 84,70 lei
-frigider la prețul de pornire la licitație 48,00 lei
-prăsitoare sicam cu 3 cuțite la prețul de pornire la
licitație 2.825,90 lei
la prețurile de mai sus se adaugă tVa.
PINTEANU  IMPEX SRL- vinde prin licitație
publică bunuri mobile la o valoare de 179.272,13 lei,
respectiv bunuri imobile la o valoare de 437.111,15
lei (5 sere legume, secție de prelucrare,centrală
termică, casă pompe, platformă betonată, împrej-
muire gard, teren intravilan în suptafață totală de
20.393 mp). Prețurile nu conțin tVa. Valoarea bu-
nurilor a fost scăzută cu un procent de 65% față de va-
loarea stabilită prin raportul de evaluare.
SZAMOS FRUCT SRL vinde prin licitatie publică
autoturism marca Honda, tip Cr-V la prețul de
3.625,50 lei (plus tVa). Valoarea bunului a fost scă-
zuta cu un procent de 70% față de valoarea stabilită
prin raportul de evaluare.
Big Security SRL vinde prin licitație publică Bunuri
mobile de natura mobilier, aparate birotică la prețul
de 2.979 lei,  teren extravilan, înscris în CF nr.101126
ardud, situat în loc. Mădăras, comuna ardud, în
suprafață de 800 mp,  în valoare de 3634. Valoarea bu-
nurilor mobile a fost scăzută cu un procent de 10 %
iar a bunului imobil cu 5 % față de valoarea stabilită
prin raportul de evaluare.
SC MAS MODULAR ARCHITECTURAL SYS-
TEMS SRL bunuri mobile în valoare totală de
211.091,59 lei+ TVA. acestea se pot achiziționa in-
dividual. Valoarea bunurilor mobile a fost scăzută cu
un procent de 20 % față de valoarea stabilită prin ra-
portul de evaluare.
CLUB SPORTIV FOTBAL CLUB OLIMPIA
2010 vinde prin licitație publică, marcă înregistrată
OsIM, la prețul total de 40.185 euro.

EUROSYSTEM SRL, vinde prin licitație publică bunu-
rile:

-semiremorca Kogel (sM 29 sYs)- 1.500
euro+tVa.(potrivit ad. cred din 27.02.2026)
-autoutilitară marca Mercedez tip across (sM 28 sYs) –
31.504 leI.
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un procent de 80% față
de valoarea stabilită prin raportul de evaluare.
LEONARDO FEROGOB CONST SRL, vinde prin
licitație publică bunuri mobile în valoare totală de
404.931,50 lei după cum urmează:
lICenta saga C la prețul de 46,84 lei ; BetOnIera
PrOFI OrIOn350l/220V la prețul de 1039,5 lei; CIO-
Can HIdr.eXCaVatOr sernr.52-10751 la prețul
de 4.408,46 lei; eXCaVatOr COMPaCt BOBCat
jCB rOBOt 190 la prețul de 60.637,5 lei (potrivit adu-
nării creditorilor din data de 01.03.2024) ; COMPaC-
tOr MaI Bs60-2 Plus la prețul de 2.425,5 lei,
HIdrOMOtOr HIdraulIC la prețul de 1.509,10 lei
;stIVuItOr telesCOPIC ManItOu Mt1840 la
prețul de 207900 lei ;MasIna de InsuruBat
aBs18Q 18V la prețul de 917,28 lei; MICrOeXCaVa-
tOr taKeuCHI tB108 la prețul de 17.325 lei ;
sCHela MetalICa aluMInIu la prețul de
17.158,68 lei ; eXCaVatOr taKeutCHI tB145 la
prețul de 43.312,5 lei ; MaI COMPaCtOr Bs 60-2
Plus la prețul de 2.425,5 lei ; aParat implantat cuie bx
3l la prețul de 1.742,91 lei; PlaCa VIBranta ne-
usOn la prețul de 1.743,07 lei ; aP aer COndItIO-
nat a++2400Btu-lg la prețul de 495,75 lei ;
terMOsuFlanta Pe MOtOrIna la prețul de
596,64 lei ; IPHOne Xs 256gB sPaCe greY la prețul
de 939,12 lei; deZuMIdIFICatOr dH720 la prețul
de 657,17 lei; laPtOP dell InsPIrOn la prețul de
617,74 lei ;laPtOP dell InsPIrOn
3779I716128150u-In la prețul de 982,07 lei ; saltea
nature 160X200 la prețul de 857,78 lei; aPPle IP-
HOne 7Plus 32gB sIlVer la prețul de 622,54 lei
;laPtOP dell InsPIrOn I7 la prețul de 645,09 lei;
VItrIna de eXPunere OCHelarI la prețul de
926,1 lei; rOaster BICICleta la prețul de 1.670,87
lei ;FOrd FOCus la prețul de 1.050,00 lei ;tOYOta
Pentru PIese de sCHIMB la prețul de 4894,80 lei ;
nIssan atleOn la prețul de 12.484,40 lei; Valoarea
bunurilor a fost scăzută cu un procent de 30 % față de
valoarea stabilită prin raportul de evaluare.
SAM MEAT INDUSTRY SRL vinde prin licitație pu-
blică
bun imobil constând în teren intravilan situate în localita-
tea nima, com. Mintiu gherlii, județ Cluj înscris în CF
nr.51422 Mintiu gherlii, județ Cluj, nr cadastral
529/5/1/2/3/2 nima.  Valoarea de piață este de 87.023,70
lei. Valoarea bunului  a fost scăzută cu 10% față de va-
loarea de evaluare.
CARPENTER MULTISERVICE SRL vinde prin lici-
tatie publică autoturism Mercedes Vito în valoare de 3.776
lei; Betoniera în valoare de 1.168 lei. Valoarea bunurilor
a fost scăzută cu 60% față de valoarea de evaluare.
SC TACTIKALL SECURITY SRL vinde prin licitatie
publică bun mobil constând în autoturism marca daCIa
lOgan sd, cu număr de înmatriculare B-100-PFB – la
prețul de  9.303,00 lei / 1.869,00 euro, valoare fără tVa.
ALWAYS FIRST SRL vinde prin licitație publică bun
mobil autoturism marca VOlKsWagen POlO, cu nr.
de înmatriculare nr. sM 10 alW, la prețul de 4.062,60 lei
+ tVa. Valoarea bunurilor a fost scăzută cu 10% față de
valoarea de evaluare. 
SAM MILLS FEED SRL vinde prin licitație publică bu-
nuri imobile în valoare totală de 44.675,00 euro, astfel:
bun imobil teren extravilan având nr. cad. 774/2 Pomi, CF
nr. 100116, având valoarea de piață 2.175,00 euro
(11.090,00 lei), 2.900 mp; bun imobil teren extravilan
având nr. cad. 155551, CF nr. 155551, având valoarea de
piață 21.250,00 euro (108.356,00 lei), 5.000 mp; bun imo-
bil teren extravilan având nr. cad. 155556, CF nr. 155556,
având valoarea de piață 21.250,00 euro (108.356,00 lei),
5.000 mp.
AGRI FORTORE SRL vinde prin licitație publică urmă-
toarele bunuri mobile: divizor probe cereale: 1.205 lei;
site siloz: 4.784 lei; landini landpower 165 techno: 128.938
lei; landini 7-215: 186.860 lei; cuțit electric rapiță: 1.285
lei; infrapid 61 aparat mas gluten: 8.891 lei; pkt- 100
măcinător cereale: 2.052 lei; echipament framesc reptil
400: 19.250 lei; mașină de împrăștiat îngrășământ: 1.997
lei; gruetta: 4.590 lei; disc de kuhn: 18.360 lei; mașină
prășit gaspardo: 11.475 lei; mașină prășit gaspardo: 16.065
lei; land rover salfa: 5.708 lei; rezervor 09 MC P5 11900:
10.557 lei, (la prețurile de mai sus se adaugă tVa). Valoarea
bunurilor a fost scăzută cu 10% față de valoarea de evaluare.
MAREN 2021 FORTUNA SRL vinde prin licitație
publică următorul bun: autoturism marca audi a4- sM
35 MgY la prețul de 54.940 lei + tVa.
CECONI GROUP SRL vinde prin licitație publică:
autoutilitară marca MerCedes BenZ, cu număr de în-
matriculare sM–08–sCg la prețul de 6.555 lei și
autoutilitară marca nIssan, cu număr de inmatriculare
sM-01-sCg la prețul de 5.300 lei.  Valoarea bunurilor a
fost scăzută cu 10% față de valoarea de evaluare.
TOTAL HOME PREMIUM S.R.L vinde prin licitație
publică autoturism nissan, tip Micra, nr. de înmatriculare
sM 10 usI la o valoare totală de 7.558 lei (1.495 euro).
OMNITRABER SRL vinde prin licitație publică bunuri
imobile în valoare de 292.682 lei/59.350 euro după cum
urmează:
- teren intravilan Carei

- 118.417,00 lei/24.013,00 euro;
- apartament nr. 2 Carei

- 112.798,00 lei/22.873,00 euro;
- clădirea depozit nr. 1 Căpleni
-   50.877,00 lei/10.317,00 euro;
- clădirea depozit nr. 2 Căpleni
-   10.590,00 lei/  2.147,00 euro.
CITIZEN FURNITURE SRL vinde prin licitație
publică bunuri mobile în valoare totală de 5.695 lei.
denumirea bunului u/M C a n t i -
tatea Valoarealei
Comodă 3+3 buc. 1 100,00
Comodă credent (numai partea sus) buc.
2 200,00
Comodă fără uşi buc. 1
40,00
Comodă negru (lipsă sertare şi uşi) buc.
4 100,00
Comoda tV buc. 2 80,00
Cuier buc. 3 60,00
dulap birou 2/3 uşi buc. 30
3.000,00
dulap luiz ( incomplect ) buc. 3
210,00
dulap metal 2 uşi buc. 2
60,00
b c d F
dulap mic 2 uşi buc. 2
120,00
dulap negru (lipsă sertare şi uşi) buc.
5 500,00
dulap neterminat buc. 1
50,00
Fişet buc. 19 475,00
Frigider ( mic, vechi ) buc. 1
20,00
Masă birou l buc. 6 420,00

Masă birou micbuc. 1 30,00
Masă picior rotund buc. 1
50,00
Masa sala mese ( ciobit ) buc. 2
60,00
scaun birou buc. 4
120,00ATELIER NARCISA SRL vinde prin licitație
publică bunuri mobile în valoare totală de 89.734,7 lei
după cum urmează:
MasIna sulFIlat jK 768-3-s04142-1 buc-494.8-
Lei, laPtOP lenOVO g580-1 buc-33.3-Lei,MOuse
WIreless MIranO-1 buc-81.6-Lei, eXPresOr
tassIMO-1 buc-188.1-Lei,Masa de CalCat VeIt
20769-1 buc-188.1-Lei, Masa de CalCat VeIt
20908-1 buc-94.0-Lei,Brat Cu Perna MOdel 30
Pentru Masa de CalCat-1 buc-56.4-Lei, FIer
de CalCat VeIt 2000-1 buc-225.7-Lei,CaZan
aBurI BatIste  lea 21215-1 buc-457.1-Lei,
MasIna tIV sCuns aner , nr. 20215/10005-1
buc-940.5-Lei,MasIna sHIrleY 1 B-2 buc-752.4-Lei,
MasIna jK -3559-1 buc-1128.6-Lei,CaruCIOare
InterFaZICe FOlOsIte-20 buc-424.7-Lei, CuP-
tOr MICrOunde-1 buc-634.2-Lei,FIer CalCat
Ile 1800l+stIrOtrOnIC-1 buc-1730.5-Lei,
MasIna jK sHIrleY IIe-2 buc-678.7-Lei,MasIna
de Cusut lInIara glOBal-1 buc-1085.1-Lei,
Masa de CalCat asPIranta
+suFlanta+ManeCar-1 buc-551.6-Lei,Masa
de CalCat VarIOset-1 buc-640.8-Lei, aParat
aer COndItIOnat-1 buc-38.6-Lei,PanOu CtC-
1 buc-1362.1-Lei, Masa de CalCat uranO 98
serIa 12345670-1 buc-582.5-Lei,eXPresOr au-
tOMat-1 buc-399.1-Lei, Masa de COntrOl
CtC-1 buc-399.1-Lei,MasIna de taIat FIXa
BaZIC-1 buc-749.2-Lei, Masa de sPanuIt-2 buc-
1135.1-Lei,MasIna de Cusut jK 9100B-2 buc-
862.6-Lei, MasIna jK 768B-d1-5-1 buc-862.6-Lei,
generatOr aBurI nr27621-1 buc-3950.0-Lei,
Masa nettunOI 98 Cu ManeCar-1 buc-
1754.8-Lei, MasIna de taIat BaZIC COd 375-1
buc-999.0-Lei, Masa de CalCat VeIt VarIOset-
1 buc-1607.5-Lei, Masa de CalCat KraPF Pa-
trata-1 buc-1198.8-Lei,  Masa de CalCat VeIt
Patrata-1 buc-599.4-Lei, Masa Pentru Cal-
CulatOr-1 buc-71.5-Lei,  uPs njOY IsIs 650 Va-2
buc-196.3-Lei, statIe CalCat teFal gV4630 OP-
tIMO-1 buc-169.0-Lei, aP aer COndItIOnat
MIdea 12000 Btl-1 buc-746.7-Lei,MasIna de
surFIlat sIruBa 737 K-504M2-04-1 buc-1571.8-
Lei, CuPtOr Cu MICrOunde-1 buc-102.4-
Lei,MasIna jK 788 d3-1 buc-1005.2-Lei, MasIna
jK 768 d3-1 buc-1005.2-Lei,sIsteM audIO aMBI-
ental-1 buc-1670.0-Lei, MasIna de Cusut
sHIrleY -II-e-2 buc-2592.4-Lei,aCtIVe Masa
tenIs-1 buc-276.9-Lei, MasIna Cusut jK -
sHIrleY-II-e-11 buc-13385.4-Lei,sCaune tOMas-
10 buc-264.5-Lei, Masa de sCOs Pete Venere
nr 28.080-1 buc-3386.0-Lei,CaruCIOare Inter-
FaZICe FOlOsIte Cu Bara-20 buc-830.6-Lei,
MasIna de Cusut jK 9100B-1 buc-687.8-
Lei,MasIna sulFIlat 3 FIre jK -/800-M2-04-1
buc-1058.1-Lei, MasIna sulFIlat 3 FIre jK -/803
d-M2-04-3 buc-3174.4-Lei,Ferastrau CIrCular
de BanC-1 buc-648.1-Lei, MasIna de Cusut
ZIg-Zag jK 120ud-53-1 buc-1719.5-Lei,genera-
tOr aBurI nr29-546-1 buc-2239.0-Lei, PIstOl
art 834 d-4 buc-846.5-Lei,MasIna Cusut sI
sulFIlat 5 FIre-2 buc-2116.3-Lei, MasIna
Cusut Cu PrOCesOr-1 buc-687.8-Lei,BOXa aC-
tIVa VeXus aP 1500-1 buc-682.5-Lei, COPIatOr
CanOn runner 1133-1 buc-554.6-Lei,MasIna
de sPalat ruFe saMsung-1 buc-1101.8-Lei,
taBleta IPad aIr 2-1 buc-1785.8-Lei,FrIgIder
BeKO gne 114612X-1 buc-1498.6-Lei, COMPre-
sOr CeCCatO-1 buc-1365.0-Lei,MasIna de
Cusut lInIar autOMata-2 buc-1365.0-Lei,
MasIna de Cusut jK 795-5-1 buc-682.6-
Lei,MasIna de Cusut jK 8800d2-1 buc-885.6-Lei,
generatOr de aBurI-1 buc-1573.1-Lei,MasIna
de Cusut juKI-1 buc-3796.3-Lei, Masa de Cal-
Cat FleX dOB 1242 s+B-1 buc-2713.6-
Lei,MasIna de Cusut sIruBa 737K-504M2-05-1
buc-1241.5-Lei, teleVIZOr-1 buc-1293.4-Lei,gen-
eratOr PlutOane MOd 2009-1 buc-1857.7-Lei.
ATIS SYSTEMS SRL: vinde prin licitație publică: cota
de 1/3 din bun imobil constând în teren intravilan în
suprafață de 2.500 mp înscris în CF nr. 164060 satu Mare,
cu nr. top. 626/20b satu Mare, situat în mun. satu Mare,
zona str. alexandru Odobescu, jud. satu Mare, la prețul de
113.760 lei (25.000 euro).
SC CÎMPEAN CONSTRUCȚII TOTAL SRL: vinde
prin licitație publică bunuri mobile la o valoare totală de
776.365,96 lei, după cum urmează: autoturisme/autouti-
litare în valoare de 427.836,00 lei, respectiv echipamente
tehnologice (în construcții) și aparatură birotică în valoare
de 348.529,96 lei. lista poate fi consultată la sediul lichi-
datorului judiciar și pe site-ul unPIr.

licitațiile vor avea loc la data de 05.06.2026 la sediul ales
al administratorului/lichidatorului judiciar din localitatea
satu Mare, strada  avram Iancu, nr. 49, judeţul satu Mare,
astfel:
BDNF AGRICOL SRL-ora 11.30, PINTEANU
IMPEX SRL-ora 12:00; Big Security SRL -ora 10:00
Societatea Szamos Fruct SRL - ora 13.00; ATELIER
NARCISA SRL– ora 10:30; Societatea Mas Modular
Architectural Systems SRL – ora 12:30. CLUB
SPORTIV FOTBAL CLUB OLIMPIA  2010-ora
10:00; REFLEX SRL-ora 12:00, EUROSYSTEM
SRL- ora 09:30; LEONARDO FEROGOB CONST
SRL-ora 11:00 SAM MEAT INDUSTRY SRL-ora
11:00, CARPENTER MULTISERVICE SRL-ora
10:00; SAMCIF SA-ora 11:00;SC TACTIKALL
SECURITY SRL-ora 11:00; ALWAYS FIRST SRL-
ora 11:30, SAM MILLS FEED SRL- ora 11:30, AGRI
FORTORE SRL- ora 12:00, CECONI GROUP SRL
ora 12:30,TOTAL HOME PREMIUM S.R.L. ora
11:00, OMNITRABER SRL  -ora 11:00; CITIZEN
FURNITURE SRL-ora 11:00; MAREN FORTUNA
2021 SRL – ora 10:30, ATELIER NARCISA SRL-ora
10:30; ATIS SYSTEMS SRL – ora:12:30; CIMPEAN
CONSTRUCTII TOTAL SRL- ora 10:30.
În vederea participării la licitație, toți ofertanții au
obligația de a depune documentele necesare și dovada
achitării garanției de participare la licitație cu cel puțin
o zi înainte de data ședinței licitației publice, sumă care
va fi restituită în cazul în care bunul nu va fi adjudecat,
iar în situația adjudecării bunului această garanție va fi
considerată preț din bunul valorificat.

Notificare privind deschiderea procedurii generale de
faliment împotriva debitoarei

SC SMS ROMÂNIA SRL

Nr. 1848/29.05.2026
1. date privind dosarul: număr dosar  963/83/2021, tri-
bunal satu Mare secţia a II-a Civilă, de Contencios ad-
ministrativ și Fiscal.
2. registratura instanţei: localitatea satu Mare, strada
Mihai Viteazul nr. 8,  judeţul  satu Mare.
3. debitor: SMS ROMÂNIA  SRL, societate în fali-
ment, in bankruptcy, en faillite cu sediu social în satu
Mare, strada sPICuluI, nr. 9, judet satu Mare, număr
de ordine în registrul Comerţului j30/310/1999, cod
unic de înregistrare: 12356916.
4. lichidator  judiciar: ADMIN INSOLV SPRL cu sediul
social în localitatea satu Mare, strada avram Iancu, nr. 49,
c.u.i. rO 32070390,  înregistrată în registrul formelor de
organizare sub numărul de ordine rFO II-
0691/12.07.2013, e-mail office@admininsolv.ro, web
www.admininsolv.ro, telefon 0740.189.839, judeţul satu
Mare, reprezentată prin asociat coordonator racolţa Cri-

stian și Poștaș Vasile Florin, cu sediul în localitatea satu
Mare, strada avram Iancu, nr. 49, județul satu Mare, per-
soană însărcinată cu primirea corespondenței, orice salariat
din cadrul adMIn InsOlV sPrl cu atribuții în acest
sens. 
5. subscrisa  adMIn InsOlV sPrl lichidator   judiciar
al  debitoarei SC SMS ROMÂNIA  SRL,  numită prin
sentința civilă nr.242 din data de  28.05.2026,  pronunţată
de către tribunalul satu Mare secţia a II-a Civilă  de Con-
tencios administrativ și Fiscal în dosarul  936/83/2021,
în temeiul art. 99-100  din legea  nr. 85/2014 privind pro-
cedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă  corob-
orate cu prevederile art. 71 din acelaşi act normativ :    

Notifică
6. deschiderea procedurii generale de faliment împotriva
debitorului sMs rOMÂnIa  srl, prin sentința civilă
nr.242 din data de  28.05.2026,  pronunţată de către
tribunalul satu Mare secţia a II-a Civilă  de Contencios
administrativ și Fiscal în dosarul  963/83/2021.

6.1 debitorul sC sMs rOMÂnIa  srl are obligaţia ca,
în termen de 10 zile de la deschiderea procedurii să depună
la dosarul cauzei documentele prevăzute la art. 67 alin.(1)
din legea privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi
de insolvenţă.    
6.2. Creditorii debitorului sC sMs rOMÂnIa srl tre-
buie să procedeze la înscrierea la masa credală a acestuia
prin depunerea cererii de admitere a creanţei în condiţiile
următoare: 
termenul limită de 10 zile de la primirea notificării privind
deschiderea procedurii pentru depunerea de către creditori,
a opoziţiilor la încheierea de deschidere a procedurii.
6.2.1. termenul pentru depunerea cererii de admitere a

creanţei
termenul limită pentru înregistrarea cererii de admitere a
creanţelor asupra averii debitorului născute în cursul pro-
cedurii este 10.07.2026.
În temeiul art. 114  din legea privind procedurile de pre-
venire a insolvenţei şi de insolvenţă procedura insolvenţei,
nedepunerea cererii de admitere a creanţei până la termenul
menţionat atrage decăderea din drepturi privind
creanţa/creanţele  pe care le deţineţi împotriva debitorului. 
6.2.2. alte termene stabilite prin hotărârea de deschidere a
procedurii :
termenul limită pentru verificarea creanţelor, şi înregis-
trarea tabelului suplimentar al creanţelor este  11.08.2026.
termenul pentru  depunerea contestaţiilor la creanţele şi
drepturile de preferinţă trecute sau, după caz netrecute
de lichidatorul  judiciar în tabelul preliminar al creanţelor,
de către debitor, creditori şi orice altă persoană interesată,
este în termen de 7 zile de la publicarea în buletinul pro-
cedurilor de insolvenţă a tabelului suplimentar. 
termenul pentru  înregistrarea  tabelului definitive con-
solidat al creanţelor este 08.09.2026.

Informaţii suplimentare:
(1) În vederea înscrierii la masa credală este necesar să se
completeze şi să se transmită la tribunal “Cererea de în-
scriere a creanţei în tabelul preliminar” cu respectarea dis-
poziţiilor art. 104 din legea  nr. 85/2014. 
(2) Cererea va cuprinde: numele/denumirea creditorului,
domiciliul/sediul, suma datorată, temeiul creanţei, pre-
cum şi menţiuni cu privire la eventualele cauze de

preferinţă.
(3) la cerere vor fi anexate documentele justificative ale
creanţei şi ale actelor de constituire de cauze de preferinţă,
cel mai târziu în termenul stabilit pentru depunerea
cererii de admitere a creanţei, în copii certificate.
(4) Posesorii de titluri de valoare la ordin sau la purtător
pot solicita lichidatorului judiciar restituirea titlurilor
originale şi păstrarea la dosar a unor copii certificate de
acesta. lichidatorul judiciar va face menţiunea pe original
despre prezentarea acestora.
(5) Cererea de înscriere a creanţei şi documentele care o
însoţesc vor fi depuse la dosar sau transmise prin poştă pe
adresa instanţei, în dublu exemplar, unul pentru a fi co-
municat lichidatorului   judiciar şi unul pentru a   rămâne
la dosar.
(6) toate înscrisurile depuse la dosar pot fi consultate la
arhiva tribunalului.
Cererea va fi însoţită de dovada plăţii taxei judiciare de
timbru în sumă de 200 lei.

restricţii pentru creditori:

(1) de la data deschiderii procedurii se suspendă de drept
toate acţiunile judiciare, extrajudiciare sau măsurile de ex-
ecutare silită pentru realizarea creanţelor asupra averii
debitorului. Valorificarea drepturilor acestora se poate
face numai în cadrul procedurii insolvenţei, prin
depunerea cererilor de admitere a creanţelor. repunerea
pe rol a acestora este posibilă doar în cazul desfiinţării
hotărârii de deschidere a procedurii, a revocării încheierii
de deschidere a procedurii sau în cazul închiderii proce-
durii în condiţiile art. 178. În cazul în care hotărârea de
deschidere a procedurii este desfiinţată sau, după caz,
revocată, acţiunile judiciare sau extrajudiciare pentru re-
alizarea creanţelor asupra averii debitorului pot fi repuse
pe rol, iar măsurile de executare silită pot fi reluate. la
data rămânerii definitive a hotărârii de deschidere a pro-
cedurii, atât acţiunea judiciară sau extrajudiciară, cât şi
executările silite suspendate încetează.
(2) nu sunt supuse suspendării de drept prevăzute la alin.
(1):
a) căile de atac promovate de debitor împotriva acţiunilor
unui/unor creditor/creditori începute înaintea de-
schiderii procedurii şi nici acţiunile civile din procesele
penale îndreptate împotriva debitorului;
b) acţiunile judiciare îndreptate împotriva codebitorilor
şi/sau terţilor garanţi.
(3) nu sunt supuse suspendării prevăzute la alin. (1)
acţiunile judiciare pentru determinarea existenţei şi/sau
cuantumului unor creanţe asupra debitorului, născute
după data deschiderii 
procedurii. Pentru astfel de acţiuni se va putea formula,
pe parcursul perioadei de observaţie şi de reorganizare,
cerere de plată ce va fi analizată de către lichidatorul judi-
ciar cu respectarea prevederilor art. 106 alin. (1), care se
aplică în mod corespunzător, fără ca aceste creanţe să fie în-
scrise în tabelul de creanţe. Împotriva măsurii dispuse de
către lichidatorul judiciar se va putea formula contestaţie cu
respectarea art. 59 alin. (5), (6) şi (7). ( art. 75 din legea nr.
85/2014).

DE VÂNZARE

📍Casă în Satu Mare –
zonă Titulescu
🛏�  3 camere | 🚿 3 băi |
💰Preț: 229.000 EUR

dacă ești în căutarea unei case de vân-
zare în satu Mare, îți prezentăm o
oportunitate excelentă într-o zonă
liniștită și bine cotată. această casă finisată, cu o suprafață utilă de 120 mp,
este situată în cartierul titulescu și este ideală pentru familii sau pentru cei
care caută o investiție sigură, aproape de centrul orașului.

Detalii proprietate:
suprafață teren: 439 mp
suprafață utilă: 120 mp
Compartimentare: 3 camere, 3 băi, 1 cămară, bucătărie
stare: finisată – gata de mutare
Zonă: titulescu, satu Mare – acces rapid la școli, magazine și transport public
Preț: 229.000 eur – ofertă excelentă comparativ cu piața locală

Descriere:
Casa este finisată și pregătită pentru a fi locuită, oferind un spațiu confortabil,
cu camere luminoase și bine ventilate.
Curtea generoasă permite amenajări suplimentare în funcție de preferințe:
zonă de relaxare, grădină, loc de joacă etc.
amplasarea în cartierul titulescu oferă un echilibru ideal între liniște și acces
rapid către punctele de interes ale orașului.

Contactează-ne pentru detalii suplimentare sau pentru programarea unei
vizionări:
Telefon: 0743 284 965
Email: office@imo-vest.ro

CLiniCa 
SFânTUL anTon

Luni - Vineri
09:00 - 21:00

Sâmbătă - Duminică
08:00 - 20:00

Telefon 
0261-713333

www.clinicasfantulanton.ro
Urgențe

stomatologice
non-SToP

Urgențe stomatologice

Curse regulate
județene

Satu Mare – Carei – Tășnad
Satu Mare – Micula
Carei – Foieni – Urziceni –
Berveni

Cu microbuze și autocare!
TEL. 0752.009.584 

Detalii pentru prețuri și orar
accesați  pagina de Facebook
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Bunurile imobile scoase la licitație
de către societatea noastră pot fi inchiriate până
la vânzarea acestora.

Hale și Cladiri
Construcții industriale P+3 (administrativ și de-
pozitare) cu suprafața utilă de 17.499 mp și teren
intravilan cu suprafața de 10.372 mp, situate în
Viseul de Sus, FN, jud. Maramures, proprietatea
Ge.Co Pellet SRL la prețul de 1.285.500 lei.

BUnURIle IMoBIle enUMeRaTe MaI
sUs PoT FI InCHIRIaTe!!!

Terenuri
SC Euro-insolv SPRL in calitate de lichidator ju-
diciar al SC Cobochim SRL, scoate la vânzare
prin licitatație publică imobilele debitoarei ce
consta în teren, situat in Carei, amplasat in veci-
natatea fabricilor Rubin King si ContiTech, cu
suprafața totală de 108780 mp la prețul de
470.000 Euro. Licitațiile vor avea loc la sediul li-
chidatorului judiciar, în fiecare zi de vineri, ora
12.30.

FeRoMeTal sRl
Proprietate imobiliară cu destinație administra-
tiv–industrială, situată în mun. Carei, str. Uzinei
nr. 62, jud. Satu Mare. Proprietatea este compusă
din următoarele construcții: Corp administrativ
– 36 mp, Cabină poartă – 16 mp, Cântar pod
bascul – 20 mp, Cântar pod bascul – 20 mp,
Suprafață totală construită: 92 mp, terenul este
proprietatea statului român si este în folosință.
Licitațiile vor avea loc la sediul lichidatorului ju-
diciar, in fiecare zi de vineri, ora 09:30. 

sC sCHWaB aGRo PRoD sRl
Stoc de vin în cantitate totală de 916608 litri,
produs Cramele Rătești, din care, rosii :Cabernet
Sauvignon, Fetească Neagră, Merlot, Pinot Noir,
albe tal 10128521 lei, Licitațiile vor avea loc în
fiecare zi de vineri la ora 12:00, la adresa Nicolae
Bălcescu nr 10.

PResTaRea soCIeTaTe CooPeRa-
TIva
Cladire administrativa P+E – 158.395 euro
Depozit etajat P+1 – 20.414 euro
Șopron spălătorie P - 2.879 euro
Atelier mecanic P – 62.186 euro
Șopron P - 13.780 euro
Depozit P – 19.223 euro

sC BRoM BUIlD CoRPoRaTIon sRl
Diverse bunuri mobile, scule, utilaje si mijloace
de transport.
Lista cu bunurile scoase la vanzare, și publicația
de vanzare se pot găsi la
https://www.licitatii-insolventa.ro/altele/al-
tele_1/  
diferite-bunuri-mobile-si-mijloace-de-trans-
port_i146371

DanIsIMaRon sRl
-  Apple iphone 12 promax pacific blue  -    125,00
lei;
-  t�mplărie PVC panel -535,00 lei;
-  cap tractor MAN SM-39-MMN, an 2007
11.223,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-50-MMN, an 2011
- 13.438,00 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-35-MMN, an 2015
– 14.745,5 lei;

-  autoutilitara MAN SM-20-MMN, an 2012
-   4.871,5 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-38-MMN, an 2008
– 7.316,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-40-MMN, an 2013
- 14.080,00 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-44-MMN, an 2014
– 12.859,5 lei;
-  semiremorca Krone SM-91-MMN, an 2011 –
5.946,5 lei;
-  autoturism Renault Kangoo SM-14-MMN, an
2007  - 1.995,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-90-MMN, an 2014
- 14.423,50 lei;
- media player - 60,00 lei;
- lustra -   15,00 lei;
- chiuveta  -   40,00 lei;
- imprimantă  - 65 ,00 lei.

RealMan TRans sRl
Autoutilitare MAN model TGXL2007
SM07MMN 45.355,60 lei
Autoutilitare MAN model TGXL2007
SM09MMN 32.748 lei
Semiremorca KRONE model SDP27KO
SM14MMN 19.830,60 lei

GloBal Man TRans sRl
-  elevator - 290,00 lei;
-  elevator - 290,00 lei;
-  elevator - 290,00 lei;
-  compresor -480,00 lei;
-  tractor Renault -  5.486,50lei;
-  cap tractor MAN SM-58-MMN, an 2013
- 16.628,50lei;
-  cap tractor MAN SM-82-MMN, an 2013
- 16.628,50lei;
-  cap tractor marca MAN SM-81-MAN, an
2013- 16.628,50lei;
-  mobilier-    95,00 lei;
-  centrala -    210,00 lei;
-  centrala -    155,00 lei;
-  centrala – 980,00 lei;
-  sofa - 655,00 lei;
-  aparata aer condiţionat - 1.030ei;
-  calculator   -    50,00 lei;
-  mobilier -    375,00 lei;
-  calculator          -      45,00 lei;
-  Apple Iphone -    140,00 lei;
-  aparat spălat -   480,00 lei;
-  iphone -    125,00 lei.

GUaRanTeD Feel BUsIness sRl
Rafturi Metalice Service - 1.098,30 RON
Dulap Tinichigerie – 508, 90 RON
Aparat de Reglat Faruri Auto - 633,50 RON
Banc de Lucru Modular - 1.491,00 RON
Mobilier - 686,00 RON
Aparat de Sudura MIG 190 - 1.648,80 RON
Set Extractor 2 Brațe Glisante - 617,40 RON
Mobilier Birou  - 672,00 RON
Aparat de Tinichigerie Auto - 1.079,40 RON
s.C. TRUM s.a.
Inele rascheing 
Umplutura ceramica stiberl 
Autospecializata Saviem.
Autoutilitara.
La cel mai bun preț oferit!

sC MaTICoM sRl
Turbosuflantă 12441BU  - 443,70 Lei
Mașină de filetat -
236,00 Lei
Turbosuflantă -
793,85 Lei

Cazan pe peleți/lemn peeling+accesorii –
3.202,90 Lei
Mașină de rectificat - 1.252,94 Lei
Autoturism Land Rover - 6.289,00 Lei
Mobilier Colțar -

893,50 Lei
Centrală Buderus combi logamax -
864,80 Lei
Laptop Lenovo 16RS 5600H - 660
Lei
Mobilier Birou   - 608,80 Lei
Diferite bunuri mobile, marfă, produse finite,
produse auxiliare

sC MITaIGIs sRl
Bunuri mobile (birotică) și stoc de marfa: calcu-
lator,
plotter, laptop bluze, complee, fuste, pantaloni, 
rochii, paltoane, veste femei și costume, sacouri
bărbați.. 
Lista completa cu bunurile scoase la vânzare
poate fi gasită 
la https://www.licitatii-insolventa.ro/altele/al-
tele_1/bunuri
-mobile-si-produse-finite-confectii_i151435

noRD sTReaM neTWoRKs sRl
- Reflectometru fibra optica 1buc 4.359 lei/buc
- Ghilotina de precizie pentru fibra optica 10 buc
392.5 lei/buc
Licitațiile vor avea loc în fiecare zi de vineri, ora
10.30 la sediul 
lichidatorului judiciar din Satu Mare, str. Nicolae
Bălcescu nr.10.

noRD sTReaM seRvICe sRl
- Auto Chrystler, tip Sebring, an 2008, la
2.304,50 lei.

Licitaţiile vor avea loc la sediul ales
al lichidatorului judiciar din  str. N. Balcescu,
nr.10, Satu Mare, in fiecare vineri, GE.CO PEL-
LET SRL 09.00; FEROMETAL SRL 09.30; SC
SCHWAB AGRO PROD SRL 12:00 ; SC
COBOCHIM SRL 12:30. Depunerea docu-
mentelor necesare participării la licitatie si
dovada depunerii cauțiunii, se va face cel târziu
cu o zi înainte de licitație, ora 15:00.

Subscrisul consorțiu format din
parteneriatul încheiat între Insolv Expert IPURL
și Euro Insolv SPRL, în calitate de administrator
judiciar al societății Prestarea Societate Cooper-
ativa având sediul in Negrești Oaș, str. Victoriei
85, jud. SM, având CUI:641919, C30/38/2005
anunțăm organizarea licitațiilor publice de vân-
zare a bunurilor deținute de către debitoare.
Aceste licitații publice vor avea loc săptămânal in
ziua de vineri de la ora 10:00 la sediul Euro Insolv
SPRL, situat în Satu Mare, str. N.  Bălcescu nr.
10, prima licitație va avea loc pe data de
24.10.2025. Depunerea documentelor necesare
participării la licitatie si dovada depunerii
cauțiunii, se va face cel târziu cu o zi înainte de
licitație, ora 15:00.

Pentru informaţii suplimentare cei interesaţi se
pot adresa lichidatorului judiciar la  sediul ales  al
acestuia din str. Nicolae Balcescu, nr.10,  Satu
Mare, sau la nr. de telefon 0744601144, sau email
office@euro-insolv.ro

Valorile bunurilor mai sus exprimate nu conţin
TVA.

eURo Insolv s.P.R.l.
scoate la vanzare, prin procedura insolventei, bunurile falitelor:

case, apartamente, terenuri, diverse:
Informatii suplimentare la tel. 0744601144/0752159103

Unitatea administrativ teritorială Santău din județul
Satu Mare anunță publicarea documentelor tehnice ale
cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr. 5, 67, 77
începând cu data de 09.06.2026 pe o perioadă de 60
de zile, la sediul Primăriei Comunei Santău, conform
art. 14 alin (1) și (2) din Legea cadastrului și a
publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată cu
modificările și completările ulterioare. Cererile de rec-
tificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse
la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de
Cadastru și Publicitate Imobiliară. 

AVICOLA DAN SRL, cu sediul in Sanislau, Zona Parc agroin-
dustrial, nr.2, jud. Satu Mare, anunță publicul interesat asupra
depunerii solicitării de revizuire a Autorizației Integrate de
Mediu pentru instalația: Ferma de păsări Sanislău, amplasată în
Sanislău, Zona Parc agroindustrial, nr.2, jud. Satu Mare.
Categoria de activitate industrială conform Anexei nr.1 la Legea
nr. 278/2013 privind emisiile industriale: 6.6 litera a).Activitatea
desfășurată conform Cod CAEN: 0147-cresterea pasarilor.
Informaţii privind impactul potenţial asupra mediului al
activităţii pentru care se solicită revizuirea Autorizaţiei Integrate
de Mediu, Formularul de solicitare și Raportul de amplasament
actualizat pot fi consultate la sediul Agenţiei Naționale pentru
Mediu și Arii Protejate – DJM Satu Mare, str. Mircea cel Bătrân
nr. 8/B în zilele de luni-joi între orele 10-13, precum şi la
următoarea adresă de internet http://djmsm.anmap.gov.ro
Publicul are dreptul sa prezinte verbal sau în scris comentariile
asupra solicitării de revizuire a autorizaţiei integrate de mediu la
sediul DJM Satu Mare, fax 0261-733500, tel.0261-736003, e-
mail office@djmsm.anmap.gov.ro  în zilele de luni-joi între orele
10-13, timp de 30 de zile de la apariţia anunţului.

Terenuri:
Teren intravilan în suprafață de 103.131
mp (10 hectare), situat în București, str.
Splaiul Unirii, nr. 452A, 454A-456A, 456,
458, sector 4. - 10.288.320 euro + Tva
Imobil situat în loc. Satu Mare, str. Careiu-
lui, nr. 160, înscris în CF 156561 Satu
Mare, format din construcții având
suprafața construită de 251 mp și teren in-
travilan în suprafață de 37.636 mp–
2.782.622 lei + Tva
Terenuri în suprafață totală de 105.000
mp, situate loc. Satu Mare, zona Aurel
Vlaicu, jud. Satu Mare – 767.125 euro +
Tva
Teren extravilan în suprafață de 10.000
mp, situat în Dudeștii Noi, Jud. Timiș –
19.782 euro + Tva
Teren, în suprafață de 283 mp, situat în
mun. Satu Mare, bld. Cloșca, nr.125/A,
notat în CF nr. 153317 Satu Mare, având
nr. CAD 15224 – 16.414 lei.
Teren în suprafață de 2157 mp. înscris în
CF 101596 Vama,arabil  cu construcții
compus din 719 mp.cu casă de locuit  119
mp. de sub nr.topo 1188/1 Vama și 1438
mp. de sub nr.topo 1189/2a Vama - 16.032
euro
teren extravilan, în suprafață 1.000,00
mp, identificat sub numărul cadastral
12640 și înscris în cartea funciară nr. 12640
– Orbeasca,la valoarea de 1.000 euro
teren extravilan, în suprafață 1.000,00
mp, identificat sub numărul cadastral 3724
și înscris în cartea funciară nr. 3724- Or-

beasca, la valoarea de 400 euro

alte imobile:
Imobil situat în loc. Călinești, nr. 217F,
jud. Satu Mare P+M, înscris în CF 100199
Călinești Oaș, având suprafața construită la
sol de 108 mp și teren intravilan în
suprafață de 330 mp, ipotecat în favoarea
RoCredit IFN SA – 1.537.307 lei + Tva
spațiu industrial, format din casă poartă,
hală producţie, sopron materiale, atelier
concecţii, depozit carburant , post transfor-
mare,  în suprafaţă utilă de 2.170 mp şi su-
prafaţă măsurată de 3.354 mp și teren
intravilan în suprafață de 4.240 mp, situate
în loc. Bistrița, cartier Unirea, str. Unirea,
nr. 98, jud. Bistrița Năsăud, înscrise în CF
388/1 având nr. top. 706/1/1/1/3/1 și
706/1/1/1/b/1 -119.000 euro + Tva.
Moară de cereale P+e  în suprafață de
360,50 mp, șopron depozit în suprafață de
220 mp, baracă închisă în suprafață de 14
mp, înscrise în CF 100634 Gherta Mica,
având nr. 3658/5 C1 + bunuri mobile –
13.215 euro (Terenul în suprafață de 3.193
mp pe care este amplasat imobilul este pro-
prietatea persoanei fizice Ștrango Vasile și
nu face obiectul prezentei vânzări)

auto:

audi a4, an fabricație 2013, die-
sel, culoare negru, 170 CP, cutie
de viteză manuală – 8.500 euro,

negociabil

Diverse:

linie echipamente procesare hâr-
tie și carton – 7.158 euro + tva,
proprietatea vivat Prod luc sRl
Bunuri mobile (utilaje confecții textile,
îmbrăcăminte, materiale și producție în
curs de execuție) proprietatea Pit Yes se-
nior sRl
Bunuri mobile (utilaje agricole) Ralu sRl
Bunuri mobile (, know-how, telefoane
smart) proprietatea Friss Press sRl
Bunuri mobile (utilaje de constructii) pro-
prietatea Proinstal 302 G sRl
Bunuri mobile (utilaje agricole) proprieta-
tea Danciu sorin IF
Bunuri mobile ( aparate de lipit, compre-
soare, stocuri, presă, cuptor Grofit ) pro-
prietatea Pacard Protect sRl
Bunuri mobile ( încărcător frontal John
Deere ) proprietatea Grain World sRl
Bunuri mobile ( utilaje tâmplărie ) pro-
prietatea niky Cari Ina sRl
Bunuri mobile ( auto ) proprietatea secit
Trade sRl
Bunuri mobile ( auto, utilaje croitorie,
obiecte de inventar ) proprietatea vivatex
sRl

Insolvenţa sM sPRl
vinde, prin licitaţie publica/negociere directă:
Informatii suplimentare la tel. 0746.279.210

sau www.insolventasm.ro, 
https://www.facebook.com/insolventasm
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TVR 1
07:00 Gala Umorului (R)
07:55 Vorbeşte corect!
08:00 Teleshopping
08:15 Dosar România (R)
09:45 Doamna din spatele ferestrei
(R)
10:15 Teleshopping
10:30 Dezacorduri de pace (R)
11:30 Vorbeşte corect! (R)
11:35 Zi de zi cu părintele Constan-
tin Necula
11:45 Agrostrategia
12:45 Legendele palatului: Regele
Geunchogo (R)
2011, Coreea de Sud, Istoric
14:00 Telejurnal
15:00 Convieţuiri
15:50 Convieţuiri
16:40 Zi de zi cu părintele Constan-
tin Necula (R)
16:45 Gala Umorului
17:45 Legendele palatului: Regele
Geunchogo
2011, Coreea de Sud, Istoric
19:00 Telejurnal
20:00 Dezacorduri de pace
21:00 Indiscretie
1958, SUA, Comedie, Romantic
23:00 Telejurnal
00:00 Dezacorduri de pace (R)
01:00 Indiscretie (R)
1958, SUA, Comedie, Romantic
02:55 M.A.I. aproape de tine (R)
03:20 Telejurnal (R)
04:10 Ora regelui (R)
05:00 Agrostrategia (R)
05:55 Imnul României

TVR 2
07:00 Teleshopping
07:15 Filler
07:30 Fără prejudecăţi (R)
08:00 Documentar 360° Geo (R)
09:00 AI idee?! (R)
09:30 Tonomatul de pe 2 (R)
11:00 Teleshopping
11:15 Filler
11:30 România... în bucate (R)
12:00 Telejurnal TVR 2
13:00 Cultura minorităţilor
13:30 Magazin Deutsche Welle
14:00 Documentar 360° Geo
15:00 Comisarul Rex (R)
2008, Italia, Familie
16:00 AI idee?!
16:30 Barbra Streisand – prima
vedetă (R)
17:30 România... în bucate
18:00 Ora de ştiri
18:50 E vremea ta!
19:05 Comisarul Rex
2008, Italia, Familie
20:05 Hai Hui cu Marina
21:05 Nicolas Cage, savantul nebun
al Hollywoodului
22:05 Tonomatul de pe 2
23:35 Magazin Deutsche Welle (R)
00:10 Drag de România mea! (R)
02:05 Ora de ştiri (R)

PRO TV
07:00 Ştirile Pro Tv
10:30 Vorbeşte lumea
13:00 Ştirile Pro Tv
14:00 La marginea lumii
2024, Turcia, Dramă

15:00 Leyla
2024, Turcia, Dramă, Romantic
16:00 Lecţii de viaţă
17:00 Ştirile Pro Tv
18:00 Batem palma?
19:00 Ştirile Pro Tv
20:30 Las fierbinți
2012, Romania, Comedie
21:30 Ora de varf 3
2007, SUA, Acţiune, Comedie,
Thriller
23:15 Ştirile Pro Tv
23:45  Prădător
2019, SUA, Acţiune
01:45 Lecţii de viaţă (R)
02:30 Umami: al 5-lea gust (R)
03:00 Vorbeşte lumea (R)
05:00 Batem palma? (R)
06:00 Ştirile Pro Tv

ANTENA 1
08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani
12:00 Observator
14:00 Mireasa
16:00 Observator
17:00 Furnicuțele
19:00 Observator
20:30 Chefi la cutite – Viitorul are
gust
00:00 Observator
00:45 Orasele World Cup
01:15 Survivor (R)
04:00 Furnicuțele (R)
06:00 Observator

PRIMA TV
7:00 Exclusiv VIP
09:00 Terra Nostra
1999, Brazilia, Dramă, Dragoste
10:20 Teleshopping
13:00 Focus
14:50 Exclusiv VIP
16:45 Terra Nostra
1999, Brazilia, Dramă, Dragoste
17:50 Focus sport
18:00 Focus 18
19:15 50/50
20:00 Cronica cârcotaşilor
22:00 Focus
23:00 50/50
23:30 Exclusiv VIP (R)
01:30 Cronica cârcotaşilor (R)
03:30 Connect

ACASA TV
07:00 Secretul care ne unește (R)
08:00 Jurământ pentru o viaţă (R)
09:00 Rămăşiţele trecutului (R)
10:00 Iubirea din mine
2023, Dramă, Romantic
11:00 Ştirile Acasă Actualităţi
12:00 Rosalinda
1999, Mexic, Dramă, Romantic,
Dragoste
13:00 Rămăşiţele trecutului
14:00 Dallas (R)
1978, SUA, Dramă
15:00 Ştirile Acasă Magazin
16:00 Soarta nu pune întrebări
17:00 Contele: dragoste şi onoare
19:00 Secretul care ne unește
21:00 Jurământ pentru o viaţă
22:00 Dallas
1978, SUA, Dramă
23:00 Inima nu minte
2022, Dramă
00:00 Rosalinda (R)

P R O G R A M E  T V

BERBEC (21 martie – 20 aprilie)
Berbecii au multe gânduri și idei,
dar le lipsește organizarea. Stabiliți
clar ce așteptări aveți de la voi și de
la cei din jur, altfel nu veți reuși să
vă atingeți obiectivele azi.

TAUR (21 aprilie – 21 mai)
Dacă nativii Taur vor să finalizeze un
proiect important, efortul pe care
trebuie să îl depună este unul mare. Pe
lângă asta, aveți grijă la cum vă alegeți
cuvintele azi. 

GEMENI (22 mai – 21 iunie)
Gemenii acționează impulsiv la
orice gest. Încercați să vă temperați
pornirile și să fiți mai tandri cu
partenerul de viață. 

RAC (22 iunie – 22 iulie)
Ziua Racilor nu va fi una ieșită din
comun. Cel mai bine ar fi să vă
perfecţionaţi rolul de ascultător dar
şi să socializați mai mult cu cei din
jur.

LEU (23 iulie – 22 august)
Deși Leii sunt activi, astăzi ar putea
să se odihnească mai mult. Corpul
va resimți stresul de la job, așa că…
somnul este antidotul perfect. 

FECIOARA
(23 august – 21 septembrie)
Nativii Fecioară pot întâmpina
dificultăți în privința veniturilor.
Sfatul astrelor este să vă gestionați
cu mai multă grijă bugetul.

BALANTA
(22 septembrie – 22 octombrie)
Atitudinea Balanțelor, astăzi, este
una impunătoare. Totuși, pot
primi reacții negative din partea
celor dragi. 

SCORPION
(23 octombrie – 21 noiembrie)
Comunicarea este punctul forte al
Scorpionilor. Veți petrece ore în șir
alături de prieteni și familie. 

SAGETATOR
(22 noiembrie – 20 decembrie)
Săgetătorii pot face ceva productiv
dacă se documentează și investesc
timp într-o activitate de dezvoltare
personală. În plus, e posibil să
ajutați pe cineva cu o sumă de bani.

CAPRICORN
(21 decembrie – 19 ianuarie)
Capricornii se pot certa, în special
cu o femeie. Sunt șanse mari, însă,
să fiți victorioși în acest conflict.

VARSATOR 
(20 ianuarie – 18 februarie)
Vărsător au idei de afaceri, dar nu
este momentul să le pună în
practică. La serviciu sunteți foarte
bine susținuți de șefi, aşa că…
implicați-vă în proiectele care apar.

PESTI (19 februarie – 20 martie)
Nativii Pești sunt presați de multe
activități și provocări. Ar fi cazul să
vă prioritizaţi responsabilitățile, să
vă faceți un plan și să puneți în joc
toată energia.

HOROSCOPTeleviziunea 
care te respectă!

07:00 – Muzica de petrecere
08:00 – Actualitatea Satmareana
(r)
09:00 – Dimineata populara
12:00 – Satu Mare Cult (r)
13:00 – Viata la tara (r)
14:00 – Scoala satmareana (r)
15:00 – Actualitatea Satmareana (r)
16:00 – Glasul bisericii (r)
17:00 – Incursiune în Cotidian (r)
18:00 – Calea Adevarul si Viata

19:00 – Oameni si fapte (r) 
20:00 – Actualitatea Satmareana
21:00 – Viata la tara (r)
22:00 – Printre Randuri (r)
23:00 – Dimineata populara (r)
02:00 – Incursiune în Cotidian (r)
03:00 – Scoala satmareana (r)
04:00 – Box Office
04:30 – Music News
05:00 – Viata la tara (reluare)  
06:00 – Glasul Bisericii  (reluare)

Gazeta de Nord Vest se găsește la Negrești Oaș în
această locație: Market Pro Coop str. Victoriei nr. 160

SC ECOSERV 
CONSULT

SRL
- Autorizatie, aviz de mediu
- Managementul deseurilor
- Audit de mediu
- Raportari ambalaje/declaratii Fond de Mediu

- Raportari de mediu: aplicatii AFM; SIATD; SIM
TELEFON: 0746593118
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NEBUNIE
Peste 700 de pacienți au ajuns la UPU
Satu Mare în doar patru zile. Aproape
150 au necesitat internare
8 Activitate intensă la Unitatea de Primiri Urgențe Satu Mare
în perioada 29 mai – 2 iunie 2026, cu sute de cazuri evaluate 
și numeroase intervenții medicale de specialitate

Unitatea de Primiri
Urgențe (UPU) din cadrul Spi-
talului Județean de Urgență Satu
Mare a înregistrat o activitate
susținută în intervalul 29 mai – 2
iunie 2026. În numai patru zile,
medicii și personalul medical au
acordat asistență unui număr de
709 pacienți care s-au prezentat
pentru evaluare și tratament de
urgență.

Potrivit datelor oficiale,
cazurile au variat de la afecțiuni
care au necesitat îngrijiri medicale
imediate până la situații care au
putut fi gestionate fără internare,
însă volumul ridicat al
prezentărilor confirmă încă o dată
rolul esențial pe care UPU îl are în
sistemul sanitar județean.

Din totalul celor 709
pacienți consultați, 422 au fost
încadrați la categoria urgențe, nece-
sitând intervenții și monitorizare
medicală promptă. De asemenea,
141 de cazuri au fost clasificate
drept critice, ceea ce a presupus mo-
bilizarea rapidă a echipelor medicale
și aplicarea procedurilor specifice
pentru stabilizarea pacienților.

În același interval, 146 de
persoane s-au prezentat cu afecțiuni
considerate non-urgenţe, acestea

beneficiind de evaluările și
recomandările necesare din partea
personalului medical.

În urma investigațiilor și
evaluărilor efectuate în cadrul
Unității de Primiri Urgențe, 149 de
pacienți au necesitat internare în
secțiile de specialitate ale spitalului.
Aceștia au fost direcționați către
compartimentele medicale
corespunzătoare pentru continuarea
investigațiilor și administrarea trata-
mentelor necesare.

Numărul internărilor
evidențiază complexitatea cazurilor
gestionate în această perioadă și

necesitatea unei colaborări eficiente
între UPU și secțiile spitalului.

Activitatea intensă
desfășurată în aceste zile reflectă atât
nevoile crescute ale populației în
ceea ce privește asistența medicală
de urgență, cât și profesionalismul
echipelor medicale care asigură
permanența serviciilor. Medicii,
asistenții și întreg personalul UPU
au gestionat fluxul ridicat de
pacienți, oferind îngrijiri adaptate
fiecărui caz și contribuind la
menținerea unui răspuns medical
eficient pentru comunitatea
sătmăreană.

CULTURĂ
Muzeul Județean Satu Mare își prelungește 
programul de vizitare și oferă acces la tarif 
redus în fiecare zi de marți

Muzeul Județean Satu
Mare vine cu o veste bună pentru
iubitorii de cultură și pentru cei
care, din cauza programului de
lucru, întâmpină dificultăți în a
vizita instituția în timpul zilei.  Ast-
fel, programul de vizitare va fi pre-
lungit în fiecare zi de marți, oferind
publicului mai mult timp pentru a
explora colecțiile și expozițiile
găzduite de muzeu.

Noua măsură a fost
adoptată pentru a răspunde
nevoilor comunității și pentru a fa-
cilita accesul unui număr cât mai
mare de persoane la patrimoniul
cultural al județului.   În fiecare
marți, Muzeul Județean Satu Mare
va rămâne deschis până la ora
19:00, oferind o alternativă celor
care își încheie activitatea
profesională după-amiaza.

Inițiativa urmărește să în-
curajeze vizitarea muzeului și să
transforme experiența culturală
într-una mai accesibilă și mai
flexibilă pentru toate categoriile de
public.

Pe lângă extinderea pro-
gramului, instituția introduce și o
facilitate destinată vizitatorilor. În
intervalul orar 17:00–19:00, acce-
sul la muzeu se va face la tarif redus,

oferind publicului oportunitatea de
a descoperi expozițiile permanente
și temporare în condiții avanta-
joase.

Măsura este menită să
atragă atât vizitatori fideli, cât și
persoane care nu au avut până acum
ocazia să treacă pragul muzeului.

Prin această inițiativă,
Muzeul Județean Satu Mare își
reafirmă rolul de instituție culturală
deschisă comunității și preocupată
de apropierea patrimoniului de
publicul larg. Expozițiile muzeului

oferă o incursiune captivantă în is-
toria, tradițiile și valorile culturale
ale județului, fiind o oportunitate
de cunoaștere și educație pentru
toate vârstele.

Reprezentanții instituției
îi invită pe sătmăreni și pe turiști să
profite de noul program și de tar-
ifele reduse pentru a descoperi
bogăția patrimoniului local într-un
cadru atractiv și prietenos.

Vizitatorii sunt așteptați
cu drag în fiecare marți, până la ora
19:00.

Bursa zvonurilor și a nechezatului politic
Deși aveam în vedere alte

subiecte pentru bursa de azi, nu am
putut  trece  cu  vederea  o postare a
jurnalistului Mircea Marian de pe
pagina sa de Facebook. Una care îl are
în prim-plan pe amicul nostru
călărețul cu săgeată, personaj care pare
să nu rateze nicio ocazie de a se afla în
centrul atenției.

După ce, săptămâna
trecută, într-o conferință de presă,
călărețul cu săgeată a criticat modul
în care au acționat polițiștii într-un
caz ce viza un coleg de partid, mai pe
înțelesul tuturor pe nenea primaru
din Socond responsabil cu mâncarea
sănătoasă pentru ”copiii” galben-
albaștri cu săgeată, reacțiile nu au în-
târziat să apară. Numai că, de această
dată, replica nu a venit din partea ad-
versarilor politici, ci chiar dinspre
presa centrală.

Redăm postarea lui Mircea 
Marian:
„Un deputat PNL, Adrian Cozma,
acuză poliția că hărțuiește liderii lib-
erali din Satu Mare :)) Da, bre, că Pre-
doiu, care controlează Poliția, o fi de
la PSD. 
Tupeu.
Am mai scris despre Cozma: «Una
dintre cele mai mari gafe ale taberei
anti-Bolojan din PNL a fost să-l
cocoațe taman pe Adrian Cozma în
funcția de vicepreședinte la Camera
Deputaților. Omul pare disperat
după imagine, vacanțe, protocol și se

dă victimă pe toate televiziunile...»”
Interesantă observația jurnalistului
referitoare la tabăra anti-Bolojan și la
promovarea celui pe care noi îl vom
numi, pentru economie de spațiu,
călărețul cu săgeată. La fel de intere-
sante sunt și comentariile apărute sub
postare, unde unii cititori readuc în
discuție episoade din campaniile elec-
torale trecute , mai precis la cea locală
și la o alianță contra naturii ce l-a
susținut și trimit către articole publi-
cate în presa națională.

Noi nu ne pronunțăm
asupra adevărului absolut din aceste
dispute. Constatăm doar că, atunci
când săgețile pornesc din propria
tabără, ele par să doară mai tare decât
cele venite dinspre adversari.

Iar la final rămâne doar în-
trebarea, în cheia clasică a pamfletu-
lui: cât va mai rezista calul să țină
pasul cu atâtea curse de imagine ale
călărețului său?

Primarul comunei Ho-
moroade, Simion Ardelean, a trans-
mis un mesaj de apreciere și
felicitare elevilor de la Școala
Gimnazială Homorodu de Mijloc,
care au participat la evenimentul
cultural „Danțu la Șură” Măriuș
2026. Prezența acestora a fost
remarcată prin entuziasm, talent și
implicare, contribuind la pro-
movarea folclorului și a tradițiilor
populare românești.

Elevii au reprezentat cu
cinste atât unitatea de învățământ,
cât și întreaga comunitate din Ho-
moroade, demonstrând că valorile
culturale autentice continuă să fie
apreciate și transmise mai departe
de noile generații.

Evenimentul „Danțu la
Șură” Măriuș 2026 a oferit cadrul
ideal pentru ca tinerii să intre în
contact direct cu tradițiile satului
românesc, prin muzică, dans și port

popular.
Edilul a adresat mulțumiri

și cadrelor didactice implicate în
pregătirea elevilor, subliniind rolul
important al școlii în păstrarea
identității culturale locale.

Coordonarea muzicală a
fost asigurată de profesorul Florin
Sima, membru al ansamblului
„Cununița”, contribuind la
pregătirea artistică a elevilor și la cal-
itatea momentului prezentat.

Prin participarea la acest
eveniment, elevii din Homorodu de
Mijloc au demonstrat că tradițiile și
folclorul românesc rămân vii și sunt
duse mai departe cu respect și pasi-
une de către tânăra generație.

Primarul Simion Arde-
lean a transmis felicitări tuturor
elevilor și cadrelor didactice impli-
cate, apreciind efortul acestora de a
promova valorile autentice ale
comunității.

EDUCAȚIE
Elevii din Homorodu de Mijloc,
felicitați pentru participarea la
evenimentul „Danțu la Șură”
Măriuș 2026

FLORIN DURA
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